

SZERKESZTŐSÉG: BUDAPEST, VI. SZERECSEN-UTCA 35. Telefon száma 320.

EGYETÉRTÉS

KIADÓHIVATAL: BUDAPEST, VI. DALSZÍNHÁZ-UTCA 1. Telefon száma 542.

Csávozszy Lajos

Kossuth Ferencz

A király Zágrábban.

Ő felsége a király, ki 1869. óta nem volt Zágrábban, most újra meglátogatta a horvátok fővárosát. Ma reggel tartotta bevonulását.

De nem egyedül a magyar szín részeseült a horvát ellenzéki düh íly brutális elbánásában. Az orthodox templomot határozottan megostromolta a horvát nemzeti érület nyilvánításában jeleskedő utca-nép.

A király zágrábi látogatásának és a horvát-közviszonyok föllendülésén való közörműben tanúsított magyar részvételnek bizonyosan jelentékeny hatásai lesznek a horvát nemzeti közérlelésre.

A zágrábi királynak.

- Az Egyetértés tudósítójának távirata. -

Zágráb, okt. 14. Ma reggel nyolcz óra 27 perczkor érkezett a király Zágrába. Ő felségét Horvátországban a magyar határtól Zagrágig mindenütt meleg ovációkban részesítették.

Zágrábban azalatt lázas sietséggel dolgoztak, hogy a király-fogadásra tett fényes előkészületeket teljesen befejezzék. Néhány napi gyönyörű, nap-sugaras ószi idő után ma éjjel az időjárás hirtelen hűvöse, nyirkosá változott át és a Száva vízjáró völgyére sűrű köd szállott alá.

A király megérkezése.

Nyolcz óra 20 perczkor a közelfekő magaslatokon elhelyezett mozsárgyűk durrögása jelezte a király közeledését. Nyolcz óra 20 perczkor berobogott a király vonata az imponans új indóházba. Az indóházat budapesti művezetk utbahajazítása szerint pompásan felszítették.

A pályaudvaron a király fogadására megjelennek diszmagyarban (a horvátok szerint diszhorvát ruhában) Zagráb törvényhatósági bizottsága, Mosinszky polgármester vezetése alatt és Lipót Szalvator fng. Mikor sok ezer torokból felhangzó «szivio!» és néhány «ljen!»-kiáltással fogadja a külvonatot megállott, ő felsége rögtön leszállt a kocsiról és először is Lipót Szalvator főherceghez fordult, kezét nyujtva neki. A király után a kocsiból kiszállottak báró Banffy Dező miniszterelnök, gróf Khuen-Hédervary horvát bán és gróf Paar főszárnysegéd.

Most előre lépett Mosinszky polgármester és üdvözölte a királyt, mire ő felsége német nyelven következőleg válaszolt:

Különös tetszéssel fogadom a Zagráb országos fővárosi polgárság tántoríthatlan hűségének és odaadásának biztosítását. Élnék érdeklődéssel viselkedem szeretett horvát-szlavon királyságom közművelődési haladásáért és nagy örömmel jöttem, hogy jelen legyenek a közművelődés több új házában megnyitására.

A hosszantartó zsviók után a király a polgármesterhez fordult és élénk érdeklődéssel megkérdezte a város viszonyait felől. Erre a király, köztve kísérete által, az udvari váróteremben kezesült, az indóház előtti térségen Lipót Szalvator főherceggel kocsijában helyet foglalt. Majd megindult a hosszú kocsi és pedig a festői bandérium után az első kocsi a polgármesterrel, azután a bán, utána ő felsége fogata, a következő kocsiban Banffy miniszterelnök, Paar gróf főhadsegéd.

Erre a menetet a Ferencz József-terre vezető utra fordult. A város templomainak minden hangra megkondult. Ugy a téren, mint a menet két oldalán sűrű néptömeg között, melyben a rendet rendőrség és tüzoltók tartották fenn példásan, lombtüzekkel, cizmerekkel összekötött zászlópompákkal pompáztak. Folytonos zsviók között haladt a királyi menet a felállított diadalkapun keresztül. A diadalkapu felirata «Dobro dosao» és «Zivio Kralj Franjo Josip I.» Ezután a Zrinyi- és Jellachics-terre érkezett, hol az új városrész felcsitott hazáinak minden ablaka telve volt lelkes és zsviozó közönséggel; majd az akadémiaterren, Valéria-utczán lelicau- és mézárós-utczán keresztül a bani palota elé érkezett a menet, a hol a miniszterek, az udvari méltóságok, papság, tábornoki kar és az országgyűlés tagjai fényes díszben várták a felség érkezését.

A bani palota előtt Posilovic érsek üdvözölte a királyt, mire ő felsége néhány kegyteljes szóban válaszolt. Azután végig lépdelt a felállított díszszabd előtt és visszavonult lakosztályába.

A fogadások.

Délelőtt tíz órakor kezdődött a küldöttségek fogadása. Elsőnek fogadta a király az udvari méltóságokat, titkos tanácsosokat, kamarásokat asztalnokokat; következett a kath. főpapság Posilovic érsek vezetésével, melyben részt vettek Zagráb, Czama, Diakovár, Zeng és Modrus egyházmegyéek képviselői.

A király Posilovic üdvözlésére következőleg válaszolt:

Öszinte örömmel fogadom hűségük és odaadásuk biztosítását s ezen nyilatkozatban erős biztosítékot látom annak, hogy önök is készségesen fognak támogatni engem az egyház és az állam érdekeinek védelmére vállalkozó törekvéseimben, s ezt különösen a vallásosság, az igaz erkölcs és a keresztény felebaráti szeretet terjesztésével fogják tanúsítani. Kérve a mindenható aidaást működésükre, szívből köszönöm hódolatlak nyilvánítását s biztosítom önöket királyi kegyelméről és jóakaratomról.

Ezután következett a szerb gör. keleti egyház papságának tisztelgése Brankovic patriárkha vezetés alatt. Beszédére a király a következő választ adta:

Szívből köszönöm kipróbált hűségük, ragaszkodásuk újból való kifejezését s nem kételekedem, hogy egyházuk oltalmára irányuló atyai törekvéseimet hazafias készséggel támogatni fogják és evangéliumi hivatásukhoz híven minden el fognak követni, hogy hűvek szívet a keresztény erkölcs, egyetértés és felebaráti szeretet töltse el. Isten áldása kísérje működésükben s legyenek meggyőződve változatlan kegyelméről és jóindulatomról.

Erre az evangélikus presbiterium fogadása következett. A küldöttség vezetőjének beszédére a király a következőleg válaszolt:

Fogadják köszönetemet hűségük és ragaszkodásuk biztosításáért. Örömmel hallom, hogy egynek érzik magukat ezen ország más felekezeti polgáraival jóakapcsolásban és állampolgári kötelességeik teljesítésében. Biztosítom az egyházokozságot további oltalmamról és királyi kegyelméről.

Következett az irachita hikienség fogadása. E küldöttség vezetőjének beszédére a király következőleg válaszolt:

Köszönettel fogadom hódolatlakát és irántam és házam iránt táplált ragaszkodásuknak kifejezését. Szívesen hallom, hogy ezen ország fiainak érzik magukat és biztosítom önöket állandó jóindulatomról és kegyelméről.

Következett a tartománygyűlés tisztelgése Gyurgyeyics elnök vezetésével. Az elnök beszédére a király a következő választ adta:

Tetszéssel fogadom hűségük és odaadásuk biztosítását, melyet az imént hoztam intéztek. Voltam már abban a helyzetben, hogy a tartománygyűlésnek, melynek képviseletében itt megjelennek, elismerésemet fejezzem ki az ország javának szentelt működéséért és nagy meglegedésemre szolgál, hogy ezen elismerésemet az alkalommal is megújíthatom. Nem kételekedem, hogy a tartománygyűlés ama feladatát,

hogy az ország javára közreműködjék, a jövőben is teljesen be fogja tölteni. Midőn szívből köszönetet mondok üdvözlésükért, biztosítom önöket királyi jóindulatomról.

A felekezeti tisztelgése után és a tartománygyűlés előtt a király a tábornoki és tisztikart fogadta.

A magyar vármegyék küldöttségét névszerint, Zala-, Somogy-, Baranya- és Bács-Bodrog vármegyék küldöttségét Gábor, Svaszics, zalamegyei főispán, Ujvidék, Zombor, Szabadka és Baja város küldöttségét pedig Kardos Kálmán Baranya vármegyey főispán vezették a király elé. Az üdvözlő beszédre a király a következőleg válaszolt:

Különös örömmre szolgál, hogy kedvelt magyar királyságom szomszédos vármegyeynek és városainak küldöttségei itt a testvéremzet fővárosában üdvözlésremre megjelentek. Örvedes jelenségét látom abban nemcsak személy iránti hű ragaszkodásuknak, hanem egyzersmind annak is, hogy a Magyarország és Horvát-Szlavonországok közt századok óta fennálló benső, barátságos viszony változhatlan. Fogadják megjelenésükért és vigyék megküldöiknek szívesly üdvözlöletemet.

A magyar küldöttség után következett Fiume városának küldöttsége Ciotta polgármester vezetés alatt. Az üdvözlésre a király olaszul a következőket válaszolta:

Örömmel fogadom hű Fiumém hódolatlakát is, melynek rohamos és állandó fejlődését érdeklődéssel és elégtelleg szemlelem. Városuk jövőrem sem fogja nélkülözni legfelsőbb jóakaratomat sem kormányom gondoskodását.

Fiume város küldöttsége után a király a horvát-szlavon vármegyey és városok együttes küldöttségét fogadta, melyet Kovacevics főispán vezetett. A főispán üdvözlő beszédére ő felsége következőleg válaszolt:

Kiváló meglegedéssel látom itt egybegyűlve szeretett horvát és szlavon királyságaim vármegyeynek és az azokba bekebelezett városoknak képviselőit. Huszonhat évvel ezelőt ugyane helyről ama várakozásomnak átadom kifejezést, hogy a magyar királyságom és horvát-szlavon és dalmát királyságaim közt megállapított államjogi kiegyezés horvát és szlavon királyságaim szellemi és anyagi javát elő fogja mozdítani. A politikailag szervezett nép a reális viszonyokat okosan fel fogja, a törvényes alapra helyezkedett és az eredmények, a mint vártam is, nem maradtak el. A közigazgatás, az igazságszolgáltatás s a közoktatásügy ama eszközök segítségével, melyeket a kiegyezési törvény az országának rendelkezésére bocsát, követelményeknek megfelelő módon reorganizáltak és mindezen tereken az ország javát előmozdító fokozott tevékenység észlelhető. A magyar szent korona összes országai állami közönségének elvén alapuló kiegyezési törvény, mint ezt a tapasztalat megmutatta, elegendő tért nyujt horvát és szlavon királyságaim nemzeti érdekeinek megóvására és előmozdítására és minél jobban megbecsülik önök ezt a közönséget, annál jobban előmozdílják saját érdekeiket. E közönség hű ápolása által, a mit az imént szónokuk által nekem megfogadtak, a lehetőleg gyorsabban működnek saját, valamint a közös haza felvirágzására és nagyságára. Legyenek meggyőződve jóindulatomról és kegyelméről és adják küldöiknek királyi üdvözlöletemet.

A délszláv akadémia küldöttségének a király a következőket válaszolta:

Melegedéssel fogadom a délszláv tudományos és szépművészeti akadémia hűségének és hódolatlakának kifejezését. Örömmel hallom az önök ajkáról, hogy az akadémia tudományos munkássága arra a célra is törekszik, hogy a horvát nemzetben egyeb polgári erények mellett mindenkélt felkelte, fejlessze és erősítse a hagyományos hűségét, szeretetét és ragaszkodását személyem és dynastiám iránt. Köszönöm jókívánásait és biztosítom önöket királyi jóakaratomról.

Zágráb város küldöttségének a király ezt válaszolta:

Örömmel fogadom Zágráb országos főváros hódolatlakát. Valóban megie, mily haladást tett ez a város legutóbbi itteltem óta. Ama forró óhajhoz, hogy az önök gondjaira bizott ország fővárosát virágoz enporiumám emeljék, azt a biztosítást fűzöm, hogy e hazafias működésükben oltalmamra és támogatásomra mindenkor számíthatnak. Fogadják köszönetemet lojális érzelmeikért és adják át az országos főváros polgárainak királyi üdvözlöletemet.

Eszék város küldöttségének a király a következőleg válaszolt:

Élénk melegedéssel veszem tudomásul hűségük és odaadásuk kifejezését. Városuk kedvező földrajzi helyzete, polgárainak üzleti jártassága és szorgalma azt az alapos reményt keltik fel, hogy Eszék még szebb jövőnek néz elébe. Szívből kívánom, hogy e remény teljesüljön és kérem önöket, vigyék meg küldöiknek királyi üdvözlöletemet.

Varasd város küldöttségének a király következőleg válaszolt:

Melegedéssel fogadom a rendíthetlen hűség és odaadás kifejezését, melyet az imént ósregi Varasd város nevében tolmácsoltak. Legyenek meggyőződve állandó jóakaratomról és adják át szülővárosuk hű polgárságának királyi üdvözlöletemet.

Meglegedéssel fogadom a rendíthetlen hűség és odaadás kifejezését, melyet az imént ósregi Varasd város nevében tolmácsoltak. Legyenek meggyőződve állandó jóakaratomról és adják át szülővárosuk hű polgárságának királyi üdvözlöletemet.

Zimony város küldöttségének a király a következő választ adta:

Hűségük és ragaszkodásuk kifejezése, melyet Zimony város nevében hoztak előm, élénk melegedéssel tölt el. Forró óhajom, hogy e város mindig emelkedő jöletnek és felvirágzásnak örvendjen és ez irányban számíthatnak jóakaratomra és kormányom gondoskodására. Vigyék meg polgártársaiknak királyi üdvözlöletemet.

A zágrábi egyetem küldöttségének a rektor beszédére a király következőleg válaszolt:

Melegedéssel és köszönettel fogadom a nevet viselő zágrábi egyetem tanácsának hűségének és ragaszkodásának kifejezését. Meglévő győzödre arról a jöletnek befolyásáról, melyet a monarchia többi részén, horvát és szlavon királyságaim szívében létesített egyetem gyakorolna, szívesen nyujtottam segédkezet egyetem megnyitásához, és meg is engedtem, hogy ez az egyetem nevetem viselje. Nem kölehetem eléggé az egyetemi tanács szívére, hogy minden erejéből törekedjék arra, hogy az egyetem igaz tudományos és valódi hazafias szellem honosuljon meg. Teljes jóakaratom fogja kísérni önöket a törekvéseikben és kormányom sem fogja elmulasztani a szükséges támogatást. A zágrábi kereskedelmi és iparkamarák küldöttségének ő felsége a következő választ adta:

Köszönöm önöknek rendíthetetlen hűségük és ragaszkodásuk kifejezését és teljes szívből kívánom, hogy a feladatok, melyeket a kereskedelmi és iparkamarák megoldának, e királyságok kereskedő- és iparosoztatásának érdekeit előmozdítsák. E törekvéseikben mindig számíthatnak jóakaratomra és kormányom gondoskodására.

A horvát-szlavon érdeszeli egylet küldöttségének a király a következőket válaszolta:

Melegedéssel és köszönettel fogadom hódolatlakát. Jól tudom, mily gazdagságot rejtenek az erdősegekben horvát és szlavon királyságaim, és ezért örömmel szentesítettem ama haladást jelentő törvényeket, melyek e gazdagság oltalmát czélozzák. Legyenek meggyőződve, hogy a közzgazdaság eme fontos ágára a jövőben is kiterjesztem gondoskodásomat.

A horvát szlavon gazdasági egylet küldöttségének a király a következőleg válaszolt:

Fogadják köszönetemet üdvözlöikért. Különös melegedéssel hallottam, hogy a társulat buzgón fáradozik a mezőgazdaság emelésén és nem kételekedem benne, hogy a jövőben is hasonlóan buzgó és hasznos tevékenységet fog kifejteni, melyben mindig számíthat jóakaratomra és kormányom gondoskodására.

Az ügyvédök küldöttségének a király a következőleg válaszolt:

Köszönöm önöknek hűségük és ragaszkodásuk biztosítását, melyet az imént juttattak kifejezésre irántam és házam iránt. Derék és hivatásának köteleimért lelkesülő ügyvédek sokat tehet az igazságszolgáltatás üdvös fejlődésére. Legyenek mindig szép hivatásuk magaslatán és emlékeztessenek meg mindig arról, hogy karuk minden tagja az igazság közege is és kell, hogy az legyen.

A vöröskereszt-egylet küldöttségének a király a következőket válaszolta:

Nagy melegedésemre szolgál, hogy az oly áldatosan működő egylet képviselőinek üdvözlését itt is fogadhatom. Élnék érdeklődéssel kísérem az önök közhasznú tevékenységét és meg lehetnek győződve, hogy az önök törekvései mindenkor különös oltalmamra fognak találni.

A nemzeti színház zárkölöletéle.

A nemzeti színház zárkölöletéle ünnepélyhez való előkészületek már 1 óra felé kezdődtek, meghívott vendégek, összes küldöttségek hölgyeikkel együtt megjelentek és a színházterem felállított emelvényeket elfoglalták, külső részét a térnek nagyszámú közönség vette körül. Az egyetemi polgárkór díszben és a rendezők az erkély előtt foglaltak helyet. Kétkörű hosszantartó zsviók és kürtök hangja szeltek a királyt érkezését, ki Lipót Szalvator főherceg, az összes miniszterek, a bán, Stankovics és Kronjavi osztályfőnökök, Paar főhadsegéd és az összes tábornokok kíséretében érkezett a színház elé. A bán a királyi kísérettel együtt felvezette a nagy díszterembe, a hol a király néhány percig cseriet tartott. Az alatt az erkélyen megtették az előkészületeket a zárkölöletéle. Azután a király az erkély fölött levő bibornemnyezet alá vonult kíséretével, hol Hédervary bán üdvözlő beszédet intézett, mire a király következőleg válaszolt:

Nagy melegedéssel látom, hogy a lakosság áldozatkész adományai s a törvényhozás és kormányom kezdeményezése ily szépen elkészült új hajlékok teremtett a hazai művészetnek. Örömmel tesszem le tehát az utolsó követek épületbe azzal a benső óhajjal, hogy e kulturált mindenkor virágozzék és fejlődjék, és midőn a horvát országos színházat megnyitónak nyilvánítom, szívből köszönetet mondok önöknek a bán által kifejezett hódolatlakért.

English Warehouse DEUTSCH F. KÁROLY ajánlja teljes felszerelésű férfi-ruhákban és fehérneműekben. Élismer kitiűnő szabás! Legolcsóbb árak!

1895. október 15. A nap hírei, közértesítő, hírek, események, közéleti hírek, politikai hírek, gazdasági hírek, kulturális hírek, sport hírek, színház hírek, irodalmi hírek, tudományos hírek, egészségügyi hírek, jogi hírek, közértesítő, hírek, események, közéleti hírek, politikai hírek, gazdasági hírek, kulturális hírek, sport hírek, színház hírek, irodalmi hírek, tudományos hírek, egészségügyi hírek, jogi hírek.

Mócsi Gyergely, a kalocsai tanítóképző-intézet igazgatója, az egyeztető tudósítást ajánlja; mert szerinte egyáltalán nem kívánatos, hogy minden intézmény a közhatalom rendelkezése alá kerüljön. Titkokat az ellen, mintha a mostani iskolák nem neveltek eléggé hazafisra a gyermekeket; fölhozza például a pesti megyei köznevelési bizottság, Császár-tól, Mikstól és másoktól, a melyekben a magyar nyelv nagy haladást ért.

Illesse dícséretet vagy köszönetet báró Bánffy, azt a belátni nem képes. A főispán megnyitott beszédében kijelentette — ugymond szónok — hogy a nép hazafiságát és politikai érettségét elvárja az egyházi politikai törvények sima életbe lépését; 6 tiltakozók a főispán eme kijelentése ellen, mert 6 igenis közd a törvény életbe lépését ellen, de azért a főispán nincs joga a hazafiságot megtagadni tőle, mert az nem a főispán ur privilégiuma, s ő benne is van annyi hazafiság, mint bárki másban.

A királyi sétat. Erzsébet királynét, a ki tudvaleg szívesen fogadja a legrosszabb idő sem képes megakadályozni abban, hogy szokásos sétáját naponta megtegye. Tegnap is, az óriási sétat dacára, mint egy Godóllórról érkezett látirat jelenti, a görög nyelvmester társaságában nagyobb sétát tett a hercegi erdőben.

— A királyi adomány. A király megengedte, hogy a nevet viselő kolozsvári egyetem szokásos díszjelvényeinek (rektori és dekáni nyakláncok, pedellusi díszdobozok) beszerzésére ötezer forint, továbbá a millennium alkalmából hirdetődni zenei pályadíjakra és pedig egy operának, symphonának, nyitányának, vonós négyesnek, magyar parádának, szonátának és műdalnak jutalmazására «királydíjak» ezimént ötezer forint fizetessék ki az udvartartás javadalmazásának művészeti cizellora szánt részéből.

— Eotrány a bécsi ügétversenyeken. A bécsi ösi ügét-versenyeknek tegnap volt az utolsó napja. Az utolsó versenynapon, a legutolsó versenyszám alatt olyan botrányos eset történt, a mely a versenybírók beavatkozását is maga után vonta. Az utolsó versenyszámot ugyanis a kelővas bérköcsökök versenye képezte. A győztes a 347-es számú kétfogat volt, a mely majdnem háromszáz méter hosszal ért be a célhoz elsőnek. Az eset érdekessége a mult vasárnapról kezdődik, a mikor a 347-es számú bérköcsök ugyancsak azokkal a lovakkal, a melyek tegnap elbék voltak fogva, részt vett egy versenyen. De a lovak akkor számszámra futottak, míg tegnap versenytársaikat messze elhagyva, győnyörüléssel értek be a célponthoz.

— Csálódol, — felelte. — Nem csálódol, bizonyos vagyok, hogy valaki járt az erdőben. — Hallottam ropogni az ágakat. — Azon a helyen kezdődött, a hol én rejteköttem. — És ki az ördögnek jutna eszébe bennünket követni? — Nem tudom; de ismétlem, hogy jól hallottam a zajt. Kezdetben a hátunk megett hallottam, utóbb közelített és pár percig velünk egy vonalban halogott. Most megszűnt, mert az az egén, a ki okozta, elibánk vagott. — Tebat nem követett, — mondá a parancsnok, a ki az esetnek semmi fontosságot sem tulajdonított.

— Lehet, hogy csálódol; de annyit tudok, hogy háromnegyed órával ezelőtt, az a fizető velem együtt szalít ki az állomáson. — Párisból jött — ugyanazon a vonaton — a melyen én jöttem. — Nos, aztán? — Mi rendkívüli találás te ebben? — Azon csodálkozom, hogy éppen abban a pillanatban látom itt, a melyben mi érkezünk. — Mikor valaki éjszakának idején a Vesinethe jön, nem egy óráat akar itt tölteni. — Itt szokott maradni másnapig, vagy legalább az utolsó vonat indulásáig.

— Igaz van. Minden semmisség szegyet út a fejemben. — De hát nem csoda! Három hétig ültem a börtönben; többé nem vagyok képes helyesen itélni meg a tényeket. — Minden megreméit. — Egyébiránt majd ha Párisba érünk, meglátjuk, hogy ez az ember nyomunkban fog-e haladni. — Ime, a pénztár megnyitott, — mondá Roland György parancsnok. — Megyek tehát és megváltom a jegyeiket, mert, azt hiszem, nálád nincs pénz. — De van, ... az is bizonyítja, ... hogy Versailles-ig ideig megfizettem a jegyem árát. — Mielőtt a börtön-ajtót előttem megnyitották, a fogház-felügyelő nekem átadott vagy tizenkét darab aranyat, melyet letartóztatásomkor vettem el tőlem. — Roland György e közben már két első-osztályú jegyet kért.

— A királyi adomány. A király megengedte, hogy a nevet viselő kolozsvári egyetem szokásos díszjelvényeinek (rektori és dekáni nyakláncok, pedellusi díszdobozok) beszerzésére ötezer forint, továbbá a millennium alkalmából hirdetődni zenei pályadíjakra és pedig egy operának, symphonának, nyitányának, vonós négyesnek, magyar parádának, szonátának és műdalnak jutalmazására «királydíjak» ezimént ötezer forint fizetessék ki az udvartartás javadalmazásának művészeti cizellora szánt részéből.

— Csálódol, — felelte. — Nem csálódol, bizonyos vagyok, hogy valaki járt az erdőben. — Hallottam ropogni az ágakat. — Azon a helyen kezdődött, a hol én rejteköttem. — És ki az ördögnek jutna eszébe bennünket követni? — Nem tudom; de ismétlem, hogy jól hallottam a zajt. Kezdetben a hátunk megett hallottam, utóbb közelített és pár percig velünk egy vonalban halogott. Most megszűnt, mert az az egén, a ki okozta, elibánk vagott. — Tebat nem követett, — mondá a parancsnok, a ki az esetnek semmi fontosságot sem tulajdonított.

1895. október 15. A nap hírei, közértesítő, hírek, események, közéleti hírek, politikai hírek, gazdasági hírek, kulturális hírek, sport hírek, színház hírek, irodalmi hírek, tudományos hírek, egészségügyi hírek, jogi hírek.

Mócsi Gyergely, a kalocsai tanítóképző-intézet igazgatója, az egyeztető tudósítást ajánlja; mert szerinte egyáltalán nem kívánatos, hogy minden intézmény a közhatalom rendelkezése alá kerüljön. Titkokat az ellen, mintha a mostani iskolák nem neveltek eléggé hazafisra a gyermekeket; fölhozza például a pesti megyei köznevelési bizottság, Császár-tól, Mikstól és másoktól, a melyekben a magyar nyelv nagy haladást ért.

Illesse dícséretet vagy köszönetet báró Bánffy, azt a belátni nem képes. A főispán megnyitott beszédében kijelentette — ugymond szónok — hogy a nép hazafiságát és politikai érettségét elvárja az egyházi politikai törvények sima életbe lépését; 6 tiltakozók a főispán eme kijelentése ellen, mert 6 igenis közd a törvény életbe lépését ellen, de azért a főispán nincs joga a hazafiságot megtagadni tőle, mert az nem a főispán ur privilégiuma, s ő benne is van annyi hazafiság, mint bárki másban.

A királyi sétat. Erzsébet királynét, a ki tudvaleg szívesen fogadja a legrosszabb idő sem képes megakadályozni abban, hogy szokásos sétáját naponta megtegye. Tegnap is, az óriási sétat dacára, mint egy Godóllórról érkezett látirat jelenti, a görög nyelvmester társaságában nagyobb sétát tett a hercegi erdőben.

— A királyi adomány. A király megengedte, hogy a nevet viselő kolozsvári egyetem szokásos díszjelvényeinek (rektori és dekáni nyakláncok, pedellusi díszdobozok) beszerzésére ötezer forint, továbbá a millennium alkalmából hirdetődni zenei pályadíjakra és pedig egy operának, symphonának, nyitányának, vonós négyesnek, magyar parádának, szonátának és műdalnak jutalmazására «királydíjak» ezimént ötezer forint fizetessék ki az udvartartás javadalmazásának művészeti cizellora szánt részéből.

— Eotrány a bécsi ügétversenyeken. A bécsi ösi ügét-versenyeknek tegnap volt az utolsó napja. Az utolsó versenynapon, a legutolsó versenyszám alatt olyan botrányos eset történt, a mely a versenybírók beavatkozását is maga után vonta. Az utolsó versenyszámot ugyanis a kelővas bérköcsökök versenye képezte. A győztes a 347-es számú kétfogat volt, a mely majdnem háromszáz méter hosszal ért be a célhoz elsőnek. Az eset érdekessége a mult vasárnapról kezdődik, a mikor a 347-es számú bérköcsök ugyancsak azokkal a lovakkal, a melyek tegnap elbék voltak fogva, részt vett egy versenyen. De a lovak akkor számszámra futottak, míg tegnap versenytársaikat messze elhagyva, győnyörüléssel értek be a célponthoz.

1895. október 15. A nap hírei, közértesítő, hírek, események, közéleti hírek, politikai hírek, gazdasági hírek, kulturális hírek, sport hírek, színház hírek, irodalmi hírek, tudományos hírek, egészségügyi hírek, jogi hírek.

Mócsi Gyergely, a kalocsai tanítóképző-intézet igazgatója, az egyeztető tudósítást ajánlja; mert szerinte egyáltalán nem kívánatos, hogy minden intézmény a közhatalom rendelkezése alá kerüljön. Titkokat az ellen, mintha a mostani iskolák nem neveltek eléggé hazafisra a gyermekeket; fölhozza például a pesti megyei köznevelési bizottság, Császár-tól, Mikstól és másoktól, a melyekben a magyar nyelv nagy haladást ért.

Illesse dícséretet vagy köszönetet báró Bánffy, azt a belátni nem képes. A főispán megnyitott beszédében kijelentette — ugymond szónok — hogy a nép hazafiságát és politikai érettségét elvárja az egyházi politikai törvények sima életbe lépését; 6 tiltakozók a főispán eme kijelentése ellen, mert 6 igenis közd a törvény életbe lépését ellen, de azért a főispán nincs joga a hazafiságot megtagadni tőle, mert az nem a főispán ur privilégiuma, s ő benne is van annyi hazafiság, mint bárki másban.

A királyi sétat. Erzsébet királynét, a ki tudvaleg szívesen fogadja a legrosszabb idő sem képes megakadályozni abban, hogy szokásos sétáját naponta megtegye. Tegnap is, az óriási sétat dacára, mint egy Godóllórról érkezett látirat jelenti, a görög nyelvmester társaságában nagyobb sétát tett a hercegi erdőben.

— A királyi adomány. A király megengedte, hogy a nevet viselő kolozsvári egyetem szokásos díszjelvényeinek (rektori és dekáni nyakláncok, pedellusi díszdobozok) beszerzésére ötezer forint, továbbá a millennium alkalmából hirdetődni zenei pályadíjakra és pedig egy operának, symphonának, nyitányának, vonós négyesnek, magyar parádának, szonátának és műdalnak jutalmazására «királydíjak» ezimént ötezer forint fizetessék ki az udvartartás javadalmazásának művészeti cizellora szánt részéből.

— Eotrány a bécsi ügétversenyeken. A bécsi ösi ügét-versenyeknek tegnap volt az utolsó napja. Az utolsó versenynapon, a legutolsó versenyszám alatt olyan botrányos eset történt, a mely a versenybírók beavatkozását is maga után vonta. Az utolsó versenyszámot ugyanis a kelővas bérköcsökök versenye képezte. A győztes a 347-es számú kétfogat volt, a mely majdnem háromszáz méter hosszal ért be a célhoz elsőnek. Az eset érdekessége a mult vasárnapról kezdődik, a mikor a 347-es számú bérköcsök ugyancsak azokkal a lovakkal, a melyek tegnap elbék voltak fogva, részt vett egy versenyen. De a lovak akkor számszámra futottak, míg tegnap versenytársaikat messze elhagyva, győnyörüléssel értek be a célponthoz.

1895. október 15. A nap hírei, közértesítő, hírek, események, közéleti hírek, politikai hírek, gazdasági hírek, kulturális hírek, sport hírek, színház hírek, irodalmi hírek, tudományos hírek, egészségügyi hírek, jogi hírek.

Mócsi Gyergely, a kalocsai tanítóképző-intézet igazgatója, az egyeztető tudósítást ajánlja; mert szerinte egyáltalán nem kívánatos, hogy minden intézmény a közhatalom rendelkezése alá kerüljön. Titkokat az ellen, mintha a mostani iskolák nem neveltek eléggé hazafisra a gyermekeket; fölhozza például a pesti megyei köznevelési bizottság, Császár-tól, Mikstól és másoktól, a melyekben a magyar nyelv nagy haladást ért.

Illesse dícséretet vagy köszönetet báró Bánffy, azt a belátni nem képes. A főispán megnyitott beszédében kijelentette — ugymond szónok — hogy a nép hazafiságát és politikai érettségét elvárja az egyházi politikai törvények sima életbe lépését; 6 tiltakozók a főispán eme kijelentése ellen, mert 6 igenis közd a törvény életbe lépését ellen, de azért a főispán nincs joga a hazafiságot megtagadni tőle, mert az nem a főispán ur privilégiuma, s ő benne is van annyi hazafiság, mint bárki másban.

A királyi sétat. Erzsébet királynét, a ki tudvaleg szívesen fogadja a legrosszabb idő sem képes megakadályozni abban, hogy szokásos sétáját naponta megtegye. Tegnap is, az óriási sétat dacára, mint egy Godóllórról érkezett látirat jelenti, a görög nyelvmester társaságában nagyobb sétát tett a hercegi erdőben.

— A királyi adomány. A király megengedte, hogy a nevet viselő kolozsvári egyetem szokásos díszjelvényeinek (rektori és dekáni nyakláncok, pedellusi díszdobozok) beszerzésére ötezer forint, továbbá a millennium alkalmából hirdetődni zenei pályadíjakra és pedig egy operának, symphonának, nyitányának, vonós négyesnek, magyar parádának, szonátának és műdalnak jutalmazására «királydíjak» ezimént ötezer forint fizetessék ki az udvartartás javadalmazásának művészeti cizellora szánt részéből.

— Eotrány a bécsi ügétversenyeken. A bécsi ösi ügét-versenyeknek tegnap volt az utolsó napja. Az utolsó versenynapon, a legutolsó versenyszám alatt olyan botrányos eset történt, a mely a versenybírók beavatkozását is maga után vonta. Az utolsó versenyszámot ugyanis a kelővas bérköcsökök versenye képezte. A győztes a 347-es számú kétfogat volt, a mely majdnem háromszáz méter hosszal ért be a célhoz elsőnek. Az eset érdekessége a mult vasárnapról kezdődik, a mikor a 347-es számú bérköcsök ugyancsak azokkal a lovakkal, a melyek tegnap elbék voltak fogva, részt vett egy versenyen. De a lovak akkor számszámra futottak, míg tegnap versenytársaikat messze elhagyva, győnyörüléssel értek be a célponthoz.

FŐVÁROSI ÜGYEK.

A fővárosi közigazgatási bizottság ülés. Hónapok óta tartja a közigazgatási bizottság üléseit. Egyik az ülés a tudomás vételek ülés.

Az ülésen Rákóczy Károly főpolgármester elnökölte. Először a fővárosi adószabályokról a múlt hónapban 39 084 forinttal több folyt be, mint az elmúlt év hasonló időszakában.

Az ülésen Rákóczy Károly főpolgármester elnökölte. Először a fővárosi adószabályokról a múlt hónapban 39 084 forinttal több folyt be, mint az elmúlt év hasonló időszakában.

Az ülésen Rákóczy Károly főpolgármester elnökölte. Először a fővárosi adószabályokról a múlt hónapban 39 084 forinttal több folyt be, mint az elmúlt év hasonló időszakában.

Az ülésen Rákóczy Károly főpolgármester elnökölte. Először a fővárosi adószabályokról a múlt hónapban 39 084 forinttal több folyt be, mint az elmúlt év hasonló időszakában.

Az ülésen Rákóczy Károly főpolgármester elnökölte. Először a fővárosi adószabályokról a múlt hónapban 39 084 forinttal több folyt be, mint az elmúlt év hasonló időszakában.

Az ülésen Rákóczy Károly főpolgármester elnökölte. Először a fővárosi adószabályokról a múlt hónapban 39 084 forinttal több folyt be, mint az elmúlt év hasonló időszakában.

Az ülésen Rákóczy Károly főpolgármester elnökölte. Először a fővárosi adószabályokról a múlt hónapban 39 084 forinttal több folyt be, mint az elmúlt év hasonló időszakában.

Az ülésen Rákóczy Károly főpolgármester elnökölte. Először a fővárosi adószabályokról a múlt hónapban 39 084 forinttal több folyt be, mint az elmúlt év hasonló időszakában.

Az ülésen Rákóczy Károly főpolgármester elnökölte. Először a fővárosi adószabályokról a múlt hónapban 39 084 forinttal több folyt be, mint az elmúlt év hasonló időszakában.

Az ülésen Rákóczy Károly főpolgármester elnökölte. Először a fővárosi adószabályokról a múlt hónapban 39 084 forinttal több folyt be, mint az elmúlt év hasonló időszakában.

Az ülésen Rákóczy Károly főpolgármester elnökölte. Először a fővárosi adószabályokról a múlt hónapban 39 084 forinttal több folyt be, mint az elmúlt év hasonló időszakában.

Az ülésen Rákóczy Károly főpolgármester elnökölte. Először a fővárosi adószabályokról a múlt hónapban 39 084 forinttal több folyt be, mint az elmúlt év hasonló időszakában.

peig az 1893. szeptember 23-án és 30-án megjelent cikkekre előléletet kaptak emellett, miközben állásukban helyeselték a jogi érveléssel támogatva.

A törvényesek, noha a vizsgálat befejeződik, a mikor a vádlott szünteti a bíróságot, az előlélet, nem látja azt fenntartani, az azonban a védő új és fontos érveit alapján a két elnök cikket illetően kimondja a panaszra való jog előléletét.

A többi közleményre folytatván az eljárás, dr. Sándor megengedi kérte az állítólag valószínűsítő bizonyítását s ezáltal három tanút jelentet be kihallgatás végett, a kiknek kihallgatását azonban a magánpanaszos képviselője ellenzette.

Dr. Sándor: Igaz, hogy Fischmann az intézet ügye szolgálatát is aláírta, hogy Fischmann az intézet s a pénzi rokoniak voltak fel, egy 8000 frtos váltót s.

Márkus József orsz. képviselő az első tanu, a ki megerősíti, hogy neki a bank akkori könyvelése magamondotta, hogy az intézetben nagy rendetlenség fordultak elő. Közvetlen tudomással azonban semmiről sem bír.

Geese Pál, a takarékpénztár volt igazgatója tagja valjára, hogy Fischmann legnéz igazgató nagyon túrtan manipulált. Familiája minden tagjának volt nehány váltója az intézetnek s azoknak értékét most két év után tudjuk meg rajtuk behajlatni.

Dr. Sándor: Igaz, hogy Fischmann az intézet ügye szolgálatát is aláírta, hogy Fischmann az intézet s a pénzi rokoniak voltak fel, egy 8000 frtos váltót s.

Márkus József orsz. képviselő az első tanu, a ki megerősíti, hogy neki a bank akkori könyvelése magamondotta, hogy az intézetben nagy rendetlenség fordultak elő. Közvetlen tudomással azonban semmiről sem bír.

Geese Pál, a takarékpénztár volt igazgatója tagja valjára, hogy Fischmann legnéz igazgató nagyon túrtan manipulált. Familiája minden tagjának volt nehány váltója az intézetnek s azoknak értékét most két év után tudjuk meg rajtuk behajlatni.

Dr. Sándor: Igaz, hogy Fischmann az intézet ügye szolgálatát is aláírta, hogy Fischmann az intézet s a pénzi rokoniak voltak fel, egy 8000 frtos váltót s.

Márkus József orsz. képviselő az első tanu, a ki megerősíti, hogy neki a bank akkori könyvelése magamondotta, hogy az intézetben nagy rendetlenség fordultak elő. Közvetlen tudomással azonban semmiről sem bír.

Geese Pál, a takarékpénztár volt igazgatója tagja valjára, hogy Fischmann legnéz igazgató nagyon túrtan manipulált. Familiája minden tagjának volt nehány váltója az intézetnek s azoknak értékét most két év után tudjuk meg rajtuk behajlatni.

Dr. Sándor: Igaz, hogy Fischmann az intézet ügye szolgálatát is aláírta, hogy Fischmann az intézet s a pénzi rokoniak voltak fel, egy 8000 frtos váltót s.

Márkus József orsz. képviselő az első tanu, a ki megerősíti, hogy neki a bank akkori könyvelése magamondotta, hogy az intézetben nagy rendetlenség fordultak elő. Közvetlen tudomással azonban semmiről sem bír.

A közönség köréből.

Az első magyarhoni női sport magánatlantestben. X. ker. Szabóky-utca 8-10. sz., tisztviselőtelep, tanítványok mindnap reggel 9 óráig déli 12 óráig, d. u. 3 óráig 6 óráig vételek fel. 24783

HORVÁTH LAJOS

vívóteremben. Múzeum-körút 27. sz. az állandó vívó tanulmány megkezdődött, külön a hölgyek a külön a férfiak számára. Tanítási módszer: magyar és olasz iskola utóbbi az ügyes haladóknak karddal és vívótérrel. 24667

TÁVIRATOK.

Zágráb, okt. 14. A fogadtatások után a magyar és horvát törvényhatóságok br. Bánffy miniszterelnöknek tisztelegtek.

Bécs, okt. 14. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) A Badeni-minisztérium a legközelebbi időre a következő munkaprogramot szándékozik felállítani: A költségvetés azonnali háza összeállítását követően a költségvetés tárgyalását és szakadatlan ülésekben letárgyalja.

Bécs, okt. 14. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) Baró Pasetti, a külügyminisztérium első osztályfőnöke helyébe, a ki mint nagykövet Rómába megy, gróf Welsersheimb bukaresti követé fogják meghívni, a ki valamikor a külügyminisztériumban második osztályfőnök volt. (N. Fr. Pr.)

Bécs, okt. 14. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) Baró Pasetti, a külügyminisztérium első osztályfőnöke helyébe, a ki mint nagykövet Rómába megy, gróf Welsersheimb bukaresti követé fogják meghívni, a ki valamikor a külügyminisztériumban második osztályfőnök volt. (N. Fr. Pr.)

Bécs, okt. 14. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) Baró Pasetti, a külügyminisztérium első osztályfőnöke helyébe, a ki mint nagykövet Rómába megy, gróf Welsersheimb bukaresti követé fogják meghívni, a ki valamikor a külügyminisztériumban második osztályfőnök volt. (N. Fr. Pr.)

Bécs, okt. 14. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) Baró Pasetti, a külügyminisztérium első osztályfőnöke helyébe, a ki mint nagykövet Rómába megy, gróf Welsersheimb bukaresti követé fogják meghívni, a ki valamikor a külügyminisztériumban második osztályfőnök volt. (N. Fr. Pr.)

Bécs, okt. 14. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) Baró Pasetti, a külügyminisztérium első osztályfőnöke helyébe, a ki mint nagykövet Rómába megy, gróf Welsersheimb bukaresti követé fogják meghívni, a ki valamikor a külügyminisztériumban második osztályfőnök volt. (N. Fr. Pr.)

Bécs, okt. 14. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) Baró Pasetti, a külügyminisztérium első osztályfőnöke helyébe, a ki mint nagykövet Rómába megy, gróf Welsersheimb bukaresti követé fogják meghívni, a ki valamikor a külügyminisztériumban második osztályfőnök volt. (N. Fr. Pr.)

Bécs, okt. 14. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) Baró Pasetti, a külügyminisztérium első osztályfőnöke helyébe, a ki mint nagykövet Rómába megy, gróf Welsersheimb bukaresti követé fogják meghívni, a ki valamikor a külügyminisztériumban második osztályfőnök volt. (N. Fr. Pr.)

Bécs, okt. 14. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) Baró Pasetti, a külügyminisztérium első osztályfőnöke helyébe, a ki mint nagykövet Rómába megy, gróf Welsersheimb bukaresti követé fogják meghívni, a ki valamikor a külügyminisztériumban második osztályfőnök volt. (N. Fr. Pr.)

Bécs, okt. 14. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) Baró Pasetti, a külügyminisztérium első osztályfőnöke helyébe, a ki mint nagykövet Rómába megy, gróf Welsersheimb bukaresti követé fogják meghívni, a ki valamikor a külügyminisztériumban második osztályfőnök volt. (N. Fr. Pr.)

Bécs, okt. 14. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) Baró Pasetti, a külügyminisztérium első osztályfőnöke helyébe, a ki mint nagykövet Rómába megy, gróf Welsersheimb bukaresti követé fogják meghívni, a ki valamikor a külügyminisztériumban második osztályfőnök volt. (N. Fr. Pr.)

Bécs, okt. 14. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) Baró Pasetti, a külügyminisztérium első osztályfőnöke helyébe, a ki mint nagykövet Rómába megy, gróf Welsersheimb bukaresti követé fogják meghívni, a ki valamikor a külügyminisztériumban második osztályfőnök volt. (N. Fr. Pr.)

Bécs, okt. 14. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) Baró Pasetti, a külügyminisztérium első osztályfőnöke helyébe, a ki mint nagykövet Rómába megy, gróf Welsersheimb bukaresti követé fogják meghívni, a ki valamikor a külügyminisztériumban második osztályfőnök volt. (N. Fr. Pr.)

Bécs, okt. 14. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) Baró Pasetti, a külügyminisztérium első osztályfőnöke helyébe, a ki mint nagykövet Rómába megy, gróf Welsersheimb bukaresti követé fogják meghívni, a ki valamikor a külügyminisztériumban második osztályfőnök volt. (N. Fr. Pr.)

Bécs, okt. 14. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) Baró Pasetti, a külügyminisztérium első osztályfőnöke helyébe, a ki mint nagykövet Rómába megy, gróf Welsersheimb bukaresti követé fogják meghívni, a ki valamikor a külügyminisztériumban második osztályfőnök volt. (N. Fr. Pr.)

Bécs, okt. 14. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) Baró Pasetti, a külügyminisztérium első osztályfőnöke helyébe, a ki mint nagykövet Rómába megy, gróf Welsersheimb bukaresti követé fogják meghívni, a ki valamikor a külügyminisztériumban második osztályfőnök volt. (N. Fr. Pr.)

Bécs, okt. 14. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) Baró Pasetti, a külügyminisztérium első osztályfőnöke helyébe, a ki mint nagykövet Rómába megy, gróf Welsersheimb bukaresti követé fogják meghívni, a ki valamikor a külügyminisztériumban második osztályfőnök volt. (N. Fr. Pr.)

Bécs, okt. 14. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) Baró Pasetti, a külügyminisztérium első osztályfőnöke helyébe, a ki mint nagykövet Rómába megy, gróf Welsersheimb bukaresti követé fogják meghívni, a ki valamikor a külügyminisztériumban második osztályfőnök volt. (N. Fr. Pr.)

Bécs, okt. 14. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) Baró Pasetti, a külügyminisztérium első osztályfőnöke helyébe, a ki mint nagykövet Rómába megy, gróf Welsersheimb bukaresti követé fogják meghívni, a ki valamikor a külügyminisztériumban második osztályfőnök volt. (N. Fr. Pr.)

Bécs, okt. 14. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) Baró Pasetti, a külügyminisztérium első osztályfőnöke helyébe, a ki mint nagykövet Rómába megy, gróf Welsersheimb bukaresti követé fogják meghívni, a ki valamikor a külügyminisztériumban második osztályfőnök volt. (N. Fr. Pr.)

Bécs, okt. 14. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) Baró Pasetti, a külügyminisztérium első osztályfőnöke helyébe, a ki mint nagykövet Rómába megy, gróf Welsersheimb bukaresti követé fogják meghívni, a ki valamikor a külügyminisztériumban második osztályfőnök volt. (N. Fr. Pr.)

Bécs, okt. 14. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) Baró Pasetti, a külügyminisztérium első osztályfőnöke helyébe, a ki mint nagykövet Rómába megy, gróf Welsersheimb bukaresti követé fogják meghívni, a ki valamikor a külügyminisztériumban második osztályfőnök volt. (N. Fr. Pr.)

Bécs, okt. 14. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) Baró Pasetti, a külügyminisztérium első osztályfőnöke helyébe, a ki mint nagykövet Rómába megy, gróf Welsersheimb bukaresti követé fogják meghívni, a ki valamikor a külügyminisztériumban második osztályfőnök volt. (N. Fr. Pr.)

Bécs, okt. 14. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) Baró Pasetti, a külügyminisztérium első osztályfőnöke helyébe, a ki mint nagykövet Rómába megy, gróf Welsersheimb bukaresti követé fogják meghívni, a ki valamikor a külügyminisztériumban második osztályfőnök volt. (N. Fr. Pr.)

Páris, okt. 14. A tengerészminiszter Tamatavetől táviratot kapott, mely a tarafati erőd bevetését jelenti. Bienaimé tengerenagy épen a főerődöké kérését megtagadta, midőn Tananarivo beveteléről értesült, a mit azonnal közölt a horvák tábornokával, a ki az erődöt a löszerekkel együtt átadta.

Páris, okt. 14. A «Temps»-nek távirják Port-Louisból: Ambokiparrelt a csapatok előnyomulása Tananariv ellen szakadatlan sora volt az ötközeteknek. Lépésről-lépésre kellett az állásokat elfoglalni. A horvák makacs ellenállást fejtettek ki. Tananarivot 15.000 hova védelmezte, köztük 7000 volt löfegyverrel ellátva. A horvák vesztesége jelentékeny. Tananarivóban teljes nyugalom van.

Lisszabon, okt. 14. (Pol. Corr.) Don Carlos király szeptember 16-ikán levélben értesítette Umberto királyt, hogy őt Rómában meg fogja látogatni, még pedig hivatalos minőségében. A pápára a portugál király e lépése nagyon lehangolólag hatott. A Vatikánban most mindent elkövetnek, hogy Don Carlost római utjától visszatarsák.

Krisztiania, okt. 14. Mint a „Verdensgang”, a halpárt organuma jelenti, új kabinet alakult, melyben minden párt képviselve van. Államminiszter Hagerup-ot neveztek ki.

Krisztiania, okt. 14. Az új miniszterterület miniszterelnök Hagerup, vallásminiszter Sverdrup, pénzügyminiszter Kuld, belügyminiszter Engelhart, közügyminiszter Nielsen, honvédelem Olsen.

Róma, okt. 14. A Stefani-ügnökség jelenti Massauából mai kelettel: Barateri tábornok tudatja Antalóbb e hó 12-iki kelettel, hogy Ras Mangasa csapatai teljesen felszoltak. Ras Mangasa maga az urgerai hegység közepébe menekült. Arimondi tábornokot három zászlóalj és egy hegyi őttag kiküldték a rablók szétszórására. A lakosság az olasz csapatok melegezésével fogadja. A környékről papi küldöttségek érkeznek, hogy a győzőknek hódoljanak. Ras Allula csapataival Asingiben van. Menelik király még mindig azt igéri neki, hogy az olaszok ellen vonul. Az olasz csapatok egészségi állapota kitűnő.

Forli, okt. 14. Savignanoon a postahivatal erős durranás után, melyet egy dinamitölény felrobbanása okozott, meggyulladt, a tüzet azonnal elolták. Az összes pénzértékeket megmentették. Sartolini órá, a kit az ügyben elfogtak, megvalólt, hogy Bolagnában egy levelet adott fel 4800 lrt értékű nyitványokkal, mely levél értékétlen papirokat tartalmazott. Sartolini azonban tagadja, hogy a robbanás az ő műve. A megindított vizsgálat kiderítette, hogy a robbanást a családicszer-tulvétele végett rendezték.

Szofia, okt. 14. Fejedelmi ukázzal a szobranje október 27-re egybehívatik.

Bukarest, okt. 14. Carp belügyminiszter, Germani pénzügyminiszter és Margileman igazságügyminiszter lemondása következtében ma este — miután előzőleg a király mind a két kamara elnökével értekezett — a király elnöklete alatt minisztertanács volt. Catargi miniszterelnök kijelentette a királynak, hogy hajlandó a kabinettet kiigazítani, még pedig úgy, hogy Manu tábornok, a képviselőház elnöke, belépne a kormányba, melyet Cantacuzene herceg a szenátus elnöke támogatna. Catargi miniszterelnök felhatalmazást kért arra nézve, hogy az általános választások határidejét előbbre tűzhesse ki, mivel a mostani képviselőház, a melynek mandátuma február elején jár le, nem rendelkez elég idővel, a szükséges munkálatok befejezésére. A király fenntartotta magának a döntést.

Konstantinápoly, okt. 14. Alapítanak az a hír, hogy Holas Póter velencei apát a legutóbbi események alkalmával meggyilkoltattak.

Konstantinápoly, okt. 14. Tegnep több örmény tartóztartás, a kik részint bűnvádi eljárás alatt vannak, részint pedig büns cselekményekkel vádoltak. Ennek következtében az örmény lakosság közt ismét izgatottság uralkodik. Mindazonáltal eddigelő kihágások még nem fordultak elő.

Cettinje, okt. 14. Milinkovics tábornok osztrák-magyar minisztertervezés Bécsbe utazott.

Pétersvárd, okt. 14. Szergiusz nagyherceg és neje és Pál nagyherceg tegnap este Zarszkjo-Szloba érkeztek.

Port-Said, okt. 14. «Canton» szállító gőzcsón, mely Madagaskárból 541 katonát vitt Franciaországba, utazás alatt ötven katonát halt meg.

külvilágunk a földünkön azt az előnyét sem, mely szerint egyedül van hivatala arra a fontos szerep, melyet az árak szabályozása, a terményeknek relatív értékét mindenkor meghatározza. E szerep az a körülmény az irántesültségek a földünkön, hogy itt nemcsak a kintalánl érvevesül a verseny, hanem a fogyasztás igényét szolgáló vevők is kénytelenek egymáshoz alkalmazkodni. sőt sokszor egymást túlcélztatják, hogy szükségüket fedelhesék.

Nem is arról van manapság szó, hogy kell-e föld, vagy nem; nem is azt hanesulyozták a földes-ellenes körök, hogy förtülék-e a földet, hanem csak a föld-reformálást illetően az agrárpolitikáknak, kik ezt az eszmét zászlójukra írták és tökéletes indokolt álláspontot vettek.

A föld-jel-nel alkjában nem igen állt be az a hivatást, a melyet megvalósításra idén került az intézményre ruháztak, hanem ellenkezőleg, kivételesen és tulkapással igen gyakran érzékeny ért annak a földgazdasági életnek, mely épen innen várta a gyökeres megújulást. Ma már különben nem csak a földes-ellenes körökben, hanem magán a földes-ellenes körökben is megkezdődött a föld-reformálás, a mint azt az anket összeállítás is igazolja. Csak mellányolmi tudjuk látni, hogy végre nagyokorra a börze vezetői is beálltak, hogy e bajokon valami módon segíteni kell, de azért a megtartandó értekezlettel meg sem várunk sokat. Nem először van még előző tanulmányozás, elég megbeszélés, sőt a mi legnyomább a föld-reformálás, nem először az anket a földes-ellenes körökben megkezdődött, hanem csak egy bizonyos, még pedig nem is először fontosabb kérdésben akar reformot létesíteni. Pedig a mi földes-ellenes körökben a gyökeres rendezés.

A föld-jel-nel alkjában nem igen állt be az a hivatást, a melyet megvalósításra idén került az intézményre ruháztak, hanem ellenkezőleg, kivételesen és tulkapással igen gyakran érzékeny ért annak a földgazdasági életnek, mely épen innen várta a gyökeres megújulást. Ma már különben nem csak a földes-ellenes körökben, hanem magán a földes-ellenes körökben is megkezdődött a föld-reformálás, a mint azt az anket összeállítás is igazolja. Csak mellányolmi tudjuk látni, hogy végre nagyokorra a börze vezetői is beálltak, hogy e bajokon valami módon segíteni kell, de azért a megtartandó értekezlettel meg sem várunk sokat. Nem először van még előző tanulmányozás, elég megbeszélés, sőt a mi legnyomább a föld-reformálás, nem először az anket a földes-ellenes körökben megkezdődött, hanem csak egy bizonyos, még pedig nem is először fontosabb kérdésben akar reformot létesíteni. Pedig a mi földes-ellenes körökben a gyökeres rendezés.

A föld-jel-nel alkjában nem igen állt be az a hivatást, a melyet megvalósításra idén került az intézményre ruháztak, hanem ellenkezőleg, kivételesen és tulkapással igen gyakran érzékeny ért annak a földgazdasági életnek, mely épen innen várta a gyökeres megújulást. Ma már különben nem csak a földes-ellenes körökben, hanem magán a földes-ellenes körökben is megkezdődött a föld-reformálás, a mint azt az anket összeállítás is igazolja. Csak mellányolmi tudjuk látni, hogy végre nagyokorra a börze vezetői is beálltak, hogy e bajokon valami módon segíteni kell, de azért a megtartandó értekezlettel meg sem várunk sokat. Nem először van még előző tanulmányozás, elég megbeszélés, sőt a mi legnyomább a föld-reformálás, nem először az anket a földes-ellenes körökben megkezdődött, hanem csak egy bizonyos, még pedig nem is először fontosabb kérdésben akar reformot létesíteni. Pedig a mi földes-ellenes körökben a gyökeres rendezés.

A föld-jel-nel alkjában nem igen állt be az a hivatást, a melyet megvalósításra idén került az intézményre ruháztak, hanem ellenkezőleg, kivételesen és tulkapással igen gyakran érzékeny ért annak a földgazdasági életnek, mely épen innen várta a gyökeres megújulást. Ma már különben nem csak a földes-ellenes körökben, hanem magán a földes-ellenes körökben is megkezdődött a föld-reformálás, a mint azt az anket összeállítás is igazolja. Csak mellányolmi tudjuk látni, hogy végre nagyokorra a börze vezetői is beálltak, hogy e bajokon valami módon segíteni kell, de azért a megtartandó értekezlettel meg sem várunk sokat. Nem először van még előző tanulmányozás, elég megbeszélés, sőt a mi legnyomább a föld-reformálás, nem először az anket a földes-ellenes körökben megkezdődött, hanem csak egy bizonyos, még pedig nem is először fontosabb kérdésben akar reformot létesíteni. Pedig a mi földes-ellenes körökben a gyökeres rendezés.

A föld-jel-nel alkjában nem igen állt be az a hivatást, a melyet megvalósításra idén került az intézményre ruháztak, hanem ellenkezőleg, kivételesen és tulkapással igen gyakran érzékeny ért annak a földgazdasági életnek, mely épen innen várta a gyökeres megújulást. Ma már különben nem csak a földes-ellenes körökben, hanem magán a földes-ellenes körökben is megkezdődött a föld-reformálás, a mint azt az anket összeállítás is igazolja. Csak mellányolmi tudjuk látni, hogy végre nagyokorra a börze vezetői is beálltak, hogy e bajokon valami módon segíteni kell, de azért a megtartandó értekezlettel meg sem várunk sokat. Nem először van még előző tanulmányozás, elég megbeszélés, sőt a mi legnyomább a föld-reformálás, nem először az anket a földes-ellenes körökben megkezdődött, hanem csak egy bizonyos, még pedig nem is először fontosabb kérdésben akar reformot létesíteni. Pedig a mi földes-ellenes körökben a gyökeres rendezés.

A föld-jel-nel alkjában nem igen állt be az a hivatást, a melyet megvalósításra idén került az intézményre ruháztak, hanem ellenkezőleg, kivételesen és tulkapással igen gyakran érzékeny ért annak a földgazdasági életnek, mely épen innen várta a gyökeres megújulást. Ma már különben nem csak a földes-ellenes körökben, hanem magán a földes-ellenes körökben is megkezdődött a föld-reformálás, a mint azt az anket összeállítás is igazolja. Csak mellányolmi tudjuk látni, hogy végre nagyokorra a börze vezetői is beálltak, hogy e bajokon valami módon segíteni kell, de azért a megtartandó értekezlettel meg sem várunk sokat. Nem először van még előző tanulmányozás, elég megbeszélés, sőt a mi legnyomább a föld-reformálás, nem először az anket a földes-ellenes körökben megkezdődött, hanem csak egy bizonyos, még pedig nem is először fontosabb kérdésben akar reformot létesíteni. Pedig a mi földes-ellenes körökben a gyökeres rendezés.

A föld-jel-nel alkjában nem igen állt be az a hivatást, a melyet megvalósításra idén került az intézményre ruháztak, hanem ellenkezőleg, kivételesen és tulkapással igen gyakran érzékeny ért annak a földgazdasági életnek, mely épen innen várta a gyökeres megújulást. Ma már különben nem csak a földes-ellenes körökben, hanem magán a földes-ellenes körökben is megkezdődött a föld-reformálás, a mint azt az anket összeállítás is igazolja. Csak mellányolmi tudjuk látni, hogy végre nagyokorra a börze vezetői is beálltak, hogy e bajokon valami módon segíteni kell, de azért a megtartandó értekezlettel meg sem várunk sokat. Nem először van még előző tanulmányozás, elég megbeszélés, sőt a mi legnyomább a föld-reformálás, nem először az anket a földes-ellenes körökben megkezdődött, hanem csak egy bizonyos, még pedig nem is először fontosabb kérdésben akar reformot létesíteni. Pedig a mi földes-ellenes körökben a gyökeres rendezés.

A föld-jel-nel alkjában nem igen állt be az a hivatást, a melyet megvalósításra idén került az intézményre ruháztak, hanem ellenkezőleg, kivételesen és tulkapással igen gyakran érzékeny ért annak a földgazdasági életnek, mely épen innen várta a gyökeres megújulást. Ma már különben nem csak a földes-ellenes körökben, hanem magán a földes-ellenes körökben is megkezdődött a föld-reformálás, a mint azt az anket összeállítás is igazolja. Csak mellányolmi tudjuk látni, hogy végre nagyokorra a börze vezetői is beálltak, hogy e bajokon valami módon segíteni kell, de azért a megtartandó értekezlettel meg sem várunk sokat. Nem először van még előző tanulmányozás, elég megbeszélés, sőt a mi legnyomább a föld-reformálás, nem először az anket a földes-ellenes körökben megkezdődött, hanem csak egy bizonyos, még pedig nem is először fontosabb kérdésben akar reformot létesíteni. Pedig a mi földes-ellenes körökben a gyökeres rendezés.

A föld-jel-nel alkjában nem igen állt be az a hivatást, a melyet megvalósításra idén került az intézményre ruháztak, hanem ellenkezőleg, kivételesen és tulkapással igen gyakran érzékeny ért annak a földgazdasági életnek, mely épen innen várta a gyökeres megújulást. Ma már különben nem csak a földes-ellenes körökben, hanem magán a földes-ellenes körökben is megkezdődött a föld-reformálás, a mint azt az anket összeállítás is igazolja. Csak mellányolmi tudjuk látni, hogy végre nagyokorra a börze vezetői is beálltak, hogy e bajokon valami módon segíteni kell, de azért a megtartandó értekezlettel meg sem várunk sokat. Nem először van még előző tanulmányozás, elég megbeszélés, sőt a mi legnyomább a föld-reformálás, nem először az anket a földes-ellenes körökben megkezdődött, hanem csak egy bizonyos, még pedig nem is először fontosabb kérdésben akar reformot létesíteni. Pedig a mi földes-ellenes körökben a gyökeres rendezés.

A föld-jel-nel alkjában nem igen állt be az a hivatást, a melyet megvalósításra idén került az intézményre ruháztak, hanem ellenkezőleg, kivételesen és tulkapással igen gyakran érzékeny ért annak a földgazdasági életnek, mely épen innen várta a gyökeres megújulást. Ma már különben nem csak a földes-ellenes körökben, hanem magán a földes-ellenes körökben is megkezdődött a föld-reformálás, a mint azt az anket összeállítás is igazolja. Csak mellányolmi tudjuk látni, hogy végre nagyokorra a börze vezetői is beálltak, hogy e bajokon valami módon segíteni kell, de azért a megtartandó értekezlettel meg sem várunk sokat. Nem először van még előző tanulmányozás, elég megbeszélés, sőt a mi legnyomább a föld-reformálás, nem először az anket a földes-ellenes körökben megkezdődött, hanem csak egy bizonyos, még pedig nem is először fontosabb kérdésben akar reformot létesíteni. Pedig a mi földes-ellenes körökben a gyökeres rendezés.

A föld-jel-nel alkjában nem igen állt be az a hivatást, a melyet megvalósításra idén került az intézményre ruháztak, hanem ellenkezőleg, kivételesen és tulkapással igen gyakran érzékeny ért annak a földgazdasági életnek, mely épen innen várta a gyökeres megújulást. Ma már különben nem csak a földes-ellenes körökben, hanem magán a földes-ellenes körökben is megkezdődött a föld-reformálás, a mint azt az anket összeállítás is igazolja. Csak mellányolmi tudjuk látni, hogy végre nagyokorra a börze vezetői is beálltak, hogy e bajokon valami módon segíteni kell, de azért a megtartandó értekezlettel meg sem várunk sokat. Nem először van még előző tanulmányozás, elég megbeszélés, sőt a mi legnyomább a föld-reformálás, nem először az anket a földes-ellenes körökben megkezdődött, hanem csak egy bizonyos, még pedig nem is először fontosabb kérdésben akar reformot létesíteni. Pedig a mi földes-ellenes körökben a gyökeres rendezés.

A föld-jel-nel alkjában nem igen állt be az a hivatást, a melyet megvalósításra idén került az intézményre ruháztak, hanem ellenkezőleg, kivételesen és tulkapással igen gyakran érzékeny ért annak a földgazdasági életnek, mely épen innen várta a gyökeres megújulást. Ma már különben nem csak a földes-ellenes körökben,

As általános likvidáció azzal indokolható, hogy annak behatárolása az összes üzleti tevékenység egyenlő jogokat és egyenlő kötelezettségeket biztosít.

A likvidáció által megszűnik az egyes vállalkozások szabadsága, hogy az előnyükre előforduló ártalmakhoz a különbözőképpen a vesztő fél felé nyomban megkapják a hátrányukra előforduló ártalmakhoz.

A likvidáció folytán minden üzletszerűen csak egyet lehet megvásárolni, magán és egyéni és a vállalkozás gondnokának alá helyezni a vállalkozást.

A likvidáció ellenségei elsősorban is a nagy árbitrageur cégek, a népek állomásokon gabonát vásárolnak és arra eladásokat szándékoznak. E cégek nem hajlandók eladásnál eslegetni beálló árkülömbözéseket beütköztesíteni, mert az megnehezíti az általános likvidációt.

A likvidáció ellenségei elsősorban is a nagy árbitrageur cégek, a népek állomásokon gabonát vásárolnak és arra eladásokat szándékoznak. E cégek nem hajlandók eladásnál eslegetni beálló árkülömbözéseket beütköztesíteni, mert az megnehezíti az általános likvidációt.

A likvidáció ellenségei elsősorban is a nagy árbitrageur cégek, a népek állomásokon gabonát vásárolnak és arra eladásokat szándékoznak. E cégek nem hajlandók eladásnál eslegetni beálló árkülömbözéseket beütköztesíteni, mert az megnehezíti az általános likvidációt.

A likvidáció ellenségei elsősorban is a nagy árbitrageur cégek, a népek állomásokon gabonát vásárolnak és arra eladásokat szándékoznak. E cégek nem hajlandók eladásnál eslegetni beálló árkülömbözéseket beütköztesíteni, mert az megnehezíti az általános likvidációt.

A likvidáció ellenségei elsősorban is a nagy árbitrageur cégek, a népek állomásokon gabonát vásárolnak és arra eladásokat szándékoznak. E cégek nem hajlandók eladásnál eslegetni beálló árkülömbözéseket beütköztesíteni, mert az megnehezíti az általános likvidációt.

A likvidáció ellenségei elsősorban is a nagy árbitrageur cégek, a népek állomásokon gabonát vásárolnak és arra eladásokat szándékoznak. E cégek nem hajlandók eladásnál eslegetni beálló árkülömbözéseket beütköztesíteni, mert az megnehezíti az általános likvidációt.

A likvidáció ellenségei elsősorban is a nagy árbitrageur cégek, a népek állomásokon gabonát vásárolnak és arra eladásokat szándékoznak. E cégek nem hajlandók eladásnál eslegetni beálló árkülömbözéseket beütköztesíteni, mert az megnehezíti az általános likvidációt.

A likvidáció ellenségei elsősorban is a nagy árbitrageur cégek, a népek állomásokon gabonát vásárolnak és arra eladásokat szándékoznak. E cégek nem hajlandók eladásnál eslegetni beálló árkülömbözéseket beütköztesíteni, mert az megnehezíti az általános likvidációt.

A likvidáció ellenségei elsősorban is a nagy árbitrageur cégek, a népek állomásokon gabonát vásárolnak és arra eladásokat szándékoznak. E cégek nem hajlandók eladásnál eslegetni beálló árkülömbözéseket beütköztesíteni, mert az megnehezíti az általános likvidációt.

A likvidáció ellenségei elsősorban is a nagy árbitrageur cégek, a népek állomásokon gabonát vásárolnak és arra eladásokat szándékoznak. E cégek nem hajlandók eladásnál eslegetni beálló árkülömbözéseket beütköztesíteni, mert az megnehezíti az általános likvidációt.

A likvidáció ellenségei elsősorban is a nagy árbitrageur cégek, a népek állomásokon gabonát vásárolnak és arra eladásokat szándékoznak. E cégek nem hajlandók eladásnál eslegetni beálló árkülömbözéseket beütköztesíteni, mert az megnehezíti az általános likvidációt.

A likvidáció ellenségei elsősorban is a nagy árbitrageur cégek, a népek állomásokon gabonát vásárolnak és arra eladásokat szándékoznak. E cégek nem hajlandók eladásnál eslegetni beálló árkülömbözéseket beütköztesíteni, mert az megnehezíti az általános likvidációt.

A likvidáció ellenségei elsősorban is a nagy árbitrageur cégek, a népek állomásokon gabonát vásárolnak és arra eladásokat szándékoznak. E cégek nem hajlandók eladásnál eslegetni beálló árkülömbözéseket beütköztesíteni, mert az megnehezíti az általános likvidációt.

A likvidáció ellenségei elsősorban is a nagy árbitrageur cégek, a népek állomásokon gabonát vásárolnak és arra eladásokat szándékoznak. E cégek nem hajlandók eladásnál eslegetni beálló árkülömbözéseket beütköztesíteni, mert az megnehezíti az általános likvidációt.

A likvidáció ellenségei elsősorban is a nagy árbitrageur cégek, a népek állomásokon gabonát vásárolnak és arra eladásokat szándékoznak. E cégek nem hajlandók eladásnál eslegetni beálló árkülömbözéseket beütköztesíteni, mert az megnehezíti az általános likvidációt.

A likvidáció ellenségei elsősorban is a nagy árbitrageur cégek, a népek állomásokon gabonát vásárolnak és arra eladásokat szándékoznak. E cégek nem hajlandók eladásnál eslegetni beálló árkülömbözéseket beütköztesíteni, mert az megnehezíti az általános likvidációt.

A likvidáció ellenségei elsősorban is a nagy árbitrageur cégek, a népek állomásokon gabonát vásárolnak és arra eladásokat szándékoznak. E cégek nem hajlandók eladásnál eslegetni beálló árkülömbözéseket beütköztesíteni, mert az megnehezíti az általános likvidációt.

hogy a kvótát fel kell emelni. A dolgokban benntek legfőbb az érdekek, hogy az osztrák iparosok nagyban érdekeltek, hogy az osztrák iparosok nagyban érdekeltek, hogy az osztrák iparosok nagyban érdekeltek.

A magyar nyugati vasút elsőbbsége. A magyar nyugati vasút elsőbbsége, a magyar nyugati vasút elsőbbsége, a magyar nyugati vasút elsőbbsége.

A magyar nyugati vasút elsőbbsége. A magyar nyugati vasút elsőbbsége, a magyar nyugati vasút elsőbbsége, a magyar nyugati vasút elsőbbsége.

A magyar nyugati vasút elsőbbsége. A magyar nyugati vasút elsőbbsége, a magyar nyugati vasút elsőbbsége, a magyar nyugati vasút elsőbbsége.

A magyar nyugati vasút elsőbbsége. A magyar nyugati vasút elsőbbsége, a magyar nyugati vasút elsőbbsége, a magyar nyugati vasút elsőbbsége.

A magyar nyugati vasút elsőbbsége. A magyar nyugati vasút elsőbbsége, a magyar nyugati vasút elsőbbsége, a magyar nyugati vasút elsőbbsége.

A magyar nyugati vasút elsőbbsége. A magyar nyugati vasút elsőbbsége, a magyar nyugati vasút elsőbbsége, a magyar nyugati vasút elsőbbsége.

A magyar nyugati vasút elsőbbsége. A magyar nyugati vasút elsőbbsége, a magyar nyugati vasút elsőbbsége, a magyar nyugati vasút elsőbbsége.

A magyar nyugati vasút elsőbbsége. A magyar nyugati vasút elsőbbsége, a magyar nyugati vasút elsőbbsége, a magyar nyugati vasút elsőbbsége.

A magyar nyugati vasút elsőbbsége. A magyar nyugati vasút elsőbbsége, a magyar nyugati vasút elsőbbsége, a magyar nyugati vasút elsőbbsége.

A magyar nyugati vasút elsőbbsége. A magyar nyugati vasút elsőbbsége, a magyar nyugati vasút elsőbbsége, a magyar nyugati vasút elsőbbsége.

A magyar nyugati vasút elsőbbsége. A magyar nyugati vasút elsőbbsége, a magyar nyugati vasút elsőbbsége, a magyar nyugati vasút elsőbbsége.

A magyar nyugati vasút elsőbbsége. A magyar nyugati vasút elsőbbsége, a magyar nyugati vasút elsőbbsége, a magyar nyugati vasút elsőbbsége.

A magyar nyugati vasút elsőbbsége. A magyar nyugati vasút elsőbbsége, a magyar nyugati vasút elsőbbsége, a magyar nyugati vasút elsőbbsége.

A magyar nyugati vasút elsőbbsége. A magyar nyugati vasút elsőbbsége, a magyar nyugati vasút elsőbbsége, a magyar nyugati vasút elsőbbsége.

A magyar nyugati vasút elsőbbsége. A magyar nyugati vasút elsőbbsége, a magyar nyugati vasút elsőbbsége, a magyar nyugati vasút elsőbbsége.

A magyar nyugati vasút elsőbbsége. A magyar nyugati vasút elsőbbsége, a magyar nyugati vasút elsőbbsége, a magyar nyugati vasút elsőbbsége.

A magyar nyugati vasút elsőbbsége. A magyar nyugati vasút elsőbbsége, a magyar nyugati vasút elsőbbsége, a magyar nyugati vasút elsőbbsége.

csak 600.000 forint váltót nyújtottak be. Lehet azonban, hogy holnap — 15-ikén — már nagyobbak lesznek az igények. Legjobban tartanak a hónap 17-ikétől és 18-ától, mert akkor lesz Budapest, illetve Bécsben a tőzsde fizetésnapja.

Mezőgazdasági hitelintézet. Gróf Nádasdy Ferenc meghívása nyomán tegnap érkeztél gyűlt össze az Első magyar általános biztosító társaság üléstermében abból a célból, hogy Léway Henrik főrendiházi tagnak folyó évi április hónapban az Egyetértésben megjelent a egy mezőgazdasági hitelintézet alapítására vonatkozó tervezetet megvitassa és esetleg a terv megvalósítására a cselekvés megkezdje.

Az értekezleten megjelentek: gróf Nádasdy Ferenc, Lukács Béla, gróf Károlyi Sándor, Tisza István, Hollán Ernő, gróf Széchenyi Emil, Lukács Antal, Kornfeld Zsigmond, gróf Korniss Károly, László Zsigmond, Léway Henrik, Gaál Jenő, Vancsó Gyula, Nagy György, Novák József, Bodnár Péter, Szegedy György, Burghard-Béla, Konrad, Virág Vincze és dr. Léway József. Irásban jelentették be, hogy az eszme iránt érdeklődnek és megvalósítást pártolják a következők: Wekerle Sándor, gróf Szapáry Gyula, gróf Bethlen András, ifj. gróf Széchenyi Imre, gróf Pallavicini Ede, Harkányi Frigyes, Láng Lajos és Gajgázy Salamon.

Az értekezlet összehívta gróf Nádasdy Ferenc elterjesztve a mezőgazdasági hitelintézet tervének vázlatát, kiemelve, hogy annak főfeladata lenne a mezőgazdaság különösen a kisebb birtokok hitelszükségletének kielégítése, az anyagi zavarokkal küzdő birtokok rendezése, az agrár-szociális munkák bajnokai, főleg a kisbirtokosok megkönnyítésével való enyhítése és a helyi hitelintézetek alakításának a gróf Károlyi Sándor által propagált formában való létesítése.

Az intézet szervezeti alapon volna létesítendő. Hollán Ernő, Lukács Béla általános helyettesek mellett az előterjesztést az értekezlet elfogadta. Hollán Ernő különösen kiemelte, hogy az alapításnál és szervezésnél a földhitelintézet vetését mintául, annak jelölve, mert az alapítandó intézet célja a földhitelintézet áldásos működésének kiterjesztése és folytatása. Lukács Béla az intézet megalkotásának vázlatát tartva, indítványozta, hogy az alapszabályok, az ügyrend és a prospektus kidolgozására az értekezlet azonnal bizottságot küldjön ki. Erre a bizottság tagjaival megvalósították: Lukács Béla, ifj. gróf Széchenyi Imre, Léway Henrik, Lukács Antal, Kornfeld Zsigmond, Vancsó Gyula, László Zsigmond, Novák József és dr. Léway József. A bizottság munkáját a két hét múlva tartandó újabb értekezlet fogja teljesíteni, mely újabb értekezlet az intézet végleges megalkotására felül fog határozni.

A Rimmurány-szalgotárjárni vasút r. t. ma délután tartotta közgyűlését dr. Tisza István elnökletével. Az igazgatóság jelenléte szerint az ülést 1.963.106 ft. 32 krt tett ki, mely összegből 15.846 ft. 61 krt az épületek számlájából, 13.419 ft. 72 krt a bányák, 46.236 ft. 88 krt a gépek számlájából, összesen 191.513 ft. 21 krt vonnak le, s az adórtételekre 150.000 forint fordítanak. Az ezután fennmaradó 1.621.593 ft. 11 krti összegből az igazgatóság jutalékra 48.647 ft. 79 krt. a tisztviselők részére ugyanannyit, a tartaléklapra 64.863 ft. 73 krt vonnak le, s az így fennmaradó 1.459.433 ft. 80 krt hozza hozzá a múlt évi 220.454 ft. 23 krti előirást 1.679.887 ft. 3 krt. a közgyűlés rendelkezése. Ebből részvényként 12 frujával 1.200.000 ft. fizetnek ki, s a fennmaradó 479.887 ft. 3 krt. a rendkívüli tartaléklapra 200.000 ft. a tisztviselők nyugdíjalapjára 25.000 ft. a tartaléklapra 15.000 ft. fordítanak s az így fennmaradó 239.887 ft. 3 krt új számlára viszik át. A közgyűlés megállapította a felmentést a Tisza István, László Ede, Bauer Mór, Borbély Lajos, Brüll Armin, Hahn Samu lovag, dr. Jolly József és Lédécschen Adolff. A közgyűlés ezután Fay Gusztáv elhunyt igazgatósági tag emlékét gyűzőkönyvben örökítette meg.

Delután 4 óra 30 perczkor záródának: Szokványbuzza 1895. október 15. ft. 6.40-6.42 Szokványbuzza 1896 tavaszra ft. 6.78-6.78 Szokványbuzza 1897 tavaszra ft. 6.11-6.13 Szokványbuzza 1898 tavaszra ft. 5.82-5.84 Szokványbuzza 1899 tavaszra ft. 4.49-4.51 Szokványbuzza 1900 tavaszra ft. 5.53-5.57 Szokványbuzza 1901 tavaszra ft. 5.89-5.91 Szokványbuzza 1902 tavaszra ft. 5.68-5.70 Káposztarepce augusztus-szeptemberre ft. 10.90-11.00

Delután 4 óra 30 perczkor záródának: Szokványbuzza 1895. október 15. ft. 6.40-6.42 Szokványbuzza 1896 tavaszra ft. 6.78-6.78 Szokványbuzza 1897 tavaszra ft. 6.11-6.13 Szokványbuzza 1898 tavaszra ft. 5.82-5.84 Szokványbuzza 1899 tavaszra ft. 4.49-4.51 Szokványbuzza 1900 tavaszra ft. 5.53-5.57 Szokványbuzza 1901 tavaszra ft. 5.89-5.91 Szokványbuzza 1902 tavaszra ft. 5.68-5.70 Káposztarepce augusztus-szeptemberre ft. 10.90-11.00

Delután 4 óra 30 perczkor záródának: Szokványbuzza 1895. október 15. ft. 6.40-6.42 Szokványbuzza 1896 tavaszra ft. 6.78-6.78 Szokványbuzza 1897 tavaszra ft. 6.11-6.13 Szokványbuzza 1898 tavaszra ft. 5.82-5.84 Szokványbuzza 1899 tavaszra ft. 4.49-4.51 Szokványbuzza 1900 tavaszra ft. 5.53-5.57 Szokványbuzza 1901 tavaszra ft. 5.89-5.91 Szokványbuzza 1902 tavaszra ft. 5.68-5.70 Káposztarepce augusztus-szeptemberre ft. 10.90-11.00

Delután 4 óra 30 perczkor záródának: Szokványbuzza 1895. október 15. ft. 6.40-6.42 Szokványbuzza 1896 tavaszra ft. 6.78-6.78 Szokványbuzza 1897 tavaszra ft. 6.11-6.13 Szokványbuzza 1898 tavaszra ft. 5.82-5.84 Szokványbuzza 1899 tavaszra ft. 4.49-4.51 Szokványbuzza 1900 tavaszra ft. 5.53-5.57 Szokványbuzza 1901 tavaszra ft. 5.89-5.91 Szokványbuzza 1902 tavaszra ft. 5.68-5.70 Káposztarepce augusztus-szeptemberre ft. 10.90-11.00

Delután 4 óra 30 perczkor záródának: Szokványbuzza 1895. október 15. ft. 6.40-6.42 Szokványbuzza 1896 tavaszra ft. 6.78-6.78 Szokványbuzza 1897 tavaszra ft. 6.11-6.13 Szokványbuzza 1898 tavaszra ft. 5.82-5.84 Szokványbuzza 1899 tavaszra ft. 4.49-4.51 Szokványbuzza 1900 tavaszra ft. 5.53-5.57 Szokványbuzza 1901 tavaszra ft. 5.89-5.91 Szokványbuzza 1902 tavaszra ft. 5.68-5.70 Káposztarepce augusztus-szeptemberre ft. 10.90-11.00

Delután 4 óra 30 perczkor záródának: Szokványbuzza 1895. október 15. ft. 6.40-6.42 Szokványbuzza 1896 tavaszra ft. 6.78-6.78 Szokványbuzza 1897 tavaszra ft. 6.11-6.13 Szokványbuzza 1898 tavaszra ft. 5.82-5.84 Szokványbuzza 1899 tavaszra ft. 4.49-4.51 Szokványbuzza 1900 tavaszra ft. 5.53-5.57 Szokványbuzza 1901 tavaszra ft. 5.89-5.91 Szokványbuzza 1902 tavaszra ft. 5.68-5.70 Káposztarepce augusztus-szeptemberre ft. 10.90-11.00

Delután 4 óra 30 perczkor záródának: Szokványbuzza 1895. október 15. ft. 6.40-6.42 Szokványbuzza 1896 tavaszra ft. 6.78-6.78 Szokványbuzza 1897 tavaszra ft. 6.11-6.13 Szokványbuzza 1898 tavaszra ft. 5.82-5.84 Szokványbuzza 1899 tavaszra ft. 4.49-4.51 Szokványbuzza 1900 tavaszra ft. 5.53-5.57 Szokványbuzza 1901 tavaszra ft. 5.89-5.91 Szokványbuzza 1902 tavaszra ft. 5.68-5.70 Káposztarepce augusztus-szeptemberre ft. 10.90-11.00

Delután 4 óra 30 perczkor záródának: Szokványbuzza 1895. október 15. ft. 6.40-6.42 Szokványbuzza 1896 tavaszra ft. 6.78-6.78 Szokványbuzza 1897 tavaszra ft. 6.11-6.13 Szokványbuzza 1898 tavaszra ft. 5.82-5.84 Szokványbuzza 1899 tavaszra ft. 4.49-4.51 Szokványbuzza 1900 tavaszra ft. 5.53-5.57 Szokványbuzza 1901 tavaszra ft. 5.89-5.91 Szokványbuzza 1902 tavaszra ft. 5.68-5.70 Káposztarepce augusztus-szeptemberre ft. 10.90-11.00

Delután 4 óra 30 perczkor záródának: Szokványbuzza 1895. október 15. ft. 6.40-6.42 Szokványbuzza 1896 tavaszra ft. 6.78-6.78 Szokványbuzza 1897 tavaszra ft. 6.11-6.13 Szokványbuzza 1898 tavaszra ft. 5.82-5.84 Szokványbuzza 1899 tavaszra ft. 4.49-4.51 Szokványbuzza 1900 tavaszra ft. 5.53-5.57 Szokványbuzza 1901 tavaszra ft. 5.89-5.91 Szokványbuzza 1902 tavaszra ft. 5.68-5.70 Káposztarepce augusztus-szeptemberre ft. 10.90-11.00

Delután 4 óra 30 perczkor záródának: Szokványbuzza 1895. október 15. ft. 6.40-6.42 Szokványbuzza 1896 tavaszra ft. 6.78-6.78 Szokványbuzza 1897 tavaszra ft. 6.11-6.13 Szokványbuzza 1898 tavaszra ft. 5.82-5.84 Szokványbuzza 1899 tavaszra ft. 4.49-4.51 Szokványbuzza 1900 tavaszra ft. 5.53-5.57 Szokványbuzza 1901 tavaszra ft. 5.89-5.91 Szokványbuzza 1902 tavaszra ft. 5.68-5.70 Káposztarepce augusztus-szeptemberre ft. 10.90-11.00

Delután 4 óra 30 perczkor záródának: Szokványbuzza 1895. október 15. ft. 6.40-6.42 Szokványbuzza 1896 tavaszra ft. 6.78-6.78 Szokványbuzza 1897 tavaszra ft. 6.11-6.13 Szokványbuzza 1898 tavaszra ft. 5.82-5.84 Szokványbuzza 1899 tavaszra ft. 4.49-4.51 Szokványbuzza 1900 tavaszra ft. 5.53-5.57 Szokványbuzza 1901 tavaszra ft. 5.89-5.91 Szokványbuzza 1902 tavaszra ft. 5.68-5.70 Káposztarepce augusztus-szeptemberre ft. 10.90-11.00

Delután 4 óra 30 perczkor záródának: Szokványbuzza 1895. október 15. ft. 6.40-6.42 Szokványbuzza 1896 tavaszra ft. 6.78-6.78 Szokványbuzza 1897 tavaszra ft. 6.11-6.13 Szokványbuzza 1898 tavaszra ft. 5.82-5.84 Szokványbuzza 1899 tavaszra ft. 4.49-4.51 Szokványbuzza 1900 tavaszra ft. 5.53-5.57 Szokványbuzza 1901 tavaszra ft. 5.89-5.91 Szokványbuzza 1902 tavaszra ft. 5.68-5.70 Káposztarepce augusztus-szeptemberre ft. 10.90-11.00

Az utófélszázad Berlin alacsonyabb jegyzése s az arbitrage kínlatja a két hitelrészvény árfolyamára esélyesebb nyomást gyakorolnak. Az osztrák-magyar államvasut s a leszámlítolbank azonban — melyre kizárólag szorított az utófélszázad forgalma — változatlanul tartják. — Kötettek: Osztrák hitelrészvény 401.80-402.70, magyar hitelbank 486.25-487.10, magyar leszámlító- és pénzváltóbank 313.50-313.75, magyar jelzáloghitelbank II. kibocs. 291-291.25, osztrák-magyar államvasut 395.75-396, déli vasut 113.50-113.75, rimamurányi vasút 285.50-285.75, magyar koronajáradék 99.30-99.35, magyar aranyjárdék 121.20-121.25, városi villamos vasut 331.50-331.75.

4 óra 30 perczkor záródának: Osztrák hitelrészvény 402.10-402.20, magyar hitelbank 486.75-487, magyar leszámlító- és pénzváltóbank 313.50-313.75, magyar jelzáloghitelbank II. kibocs. 291-291.25, osztrák-magyar államvasut 395.75-396, déli vasut 113.50-113.75, rimamurányi vasút 285.50-285.75, magyar koronajáradék 99.30-99.35, magyar aranyjárdék 121.20-121.25, városi villamos vasut 331.50-331.75.

Sertéskereskedelmi osztrak. Budapest-Kőbánya. Kőbánya, okt. 14. A fizett sertés-árak: I. Magyar elsőrendű: 1. Öreg néhez (párnikon 400 kilogrammon felül sulyban) — kr. 2. Öreg közep (párnikon 300-400 kilogr. sulyban) — kr. 3. Fiala néhez (párnikon 320 kilogr felül sulyban) 54-55 kr. 4. Fiala közep (párnikon 251-320 kilogr. sulyban) 54-55 kr. 5. Fiala lönygy (párnikon 250 kilogr terjedő sulyban) — kr. II. Magyar szedett: 6. Néhez (párnikon 230 kilogr felül sulyban) — kr. 7. Közep (párnikon 230-280 kilogr sulyban) — kr. 8. Könygy (párnikon 230 kilogramm terjedő sulyban) — kr. III. Romániai: 9. Néhez (párnikon 380 kilogr felül sulyban) — kr. 10. Közep (párnikon 250-330 kilogr sulyban) — kr. 11. Könygy (párnikon 250 kilogr terjedő sulyban) — kr. IV. Romániai eredeti (Stachel): 12. Néhez (párnikon 240 kilogr felül sulyban) — kr. 13. Könygy (párnikon 240 kilogr terjedő sulyban) — kr. V. Szerbiai: 14. Néhez (párnikon 260 kilogr. felül sulyban) — kr. 15. Közep (párnikon 230-260 kilogr. sulyban) — kr. 16. Könygy (párnikon 230 kilogr terjedő sulyban) — kr.

Megjegyzés: A fent jegyzett árak suly szerint és pedig a szokvány szerinti levonások mellett, egy kilogram sulyra ártárban értendők. Szokvány szerint a hízott sertések teljes (brutto) sulyból az életré párnikon 45 kilogr. vonandó le. A sertések vételárából a vevő javára 4 százalékos vonandó le. — A sertések osztályozásánál csak teljes 410 elvált voltak irányszámok.

Sertés-árak: 1895. évi október 11. napján volt készletben 15.300, 1895. október 12-13. napján készletben 15.300, 1895. október 14-15. napján készletben 15.300. — A hízott sertés irányszámja: változatlan.

BECSI ERTEKTOZSEJE. BECSÉKÖZSÉGE. Bécs, okt. 14. (Az Egyetértés távirata). Kőröföldi tőzsdék kedvező jelentéseire az előfélszázad határozottan szilárd irányban nyílt meg és a spekuláció életté vált. Később azonban a szilárd irányban nyílt meg és a spekuláció életté vált. Később azonban a szilárd irányban nyílt meg és a spekuláció életté vált.

11 óra 30 perczkor záródának: Osztrák hitelrészvény 402.75, magyar hitelbank 486.50, angol-bank 178.25, uniobank 352.75, bank-egyesület 170.20, Länderbank 286, — osztrák-magyar államvasut 395.25, elbavölgyi vasut 281, — déli vasut 113.25, eszáknyugati vasut 266.50, Tramway-részvények 604, — czernoviczi vasut 311, — alpesi bányá részvények 101.70, rimamurányi vasút 284.50, prágai vasút 756, — brüxi közönség bányá részvények 332, — magyar koronajáradék 99.40, magyar aranyjárdék 121.50, osztrák aranyjárdék 121.75, huszfrankos arany 9.55, német birodalmi márká 58.90 készpénzen.

Déli tőzsde. A déli tőzsde elején az árfolyamok csökkentek, a forgalom gyenge. — Jegyzetek: Osztrák hitelrészvény 402.25, magyar hitelbank 486, — Länderbank 285.75, uniobank 352.50, angolbank 177.75, bank-egyesület 170, — osztrák földhitelintézet 530, — osztrák-magyar államvasut 395.37, déli vasut 113, — elbavölgyi vasut 281, — eszáknyugati vasut 266.50, Tramway-részvények 604, — alpesi bányá részvény 101.50, rimamurányi vasút 284.50, prágai vasút részvények 757, — brüxi közönség bányá részvény 331, — májusi járadék 100.75, magyar koronajáradék 99.40, német birodalmi márká 59.10.

Később a forgalom életlen, az árfolyamok változatlanok. Ércváltók és valuták gyengültek. 2 óra 30 perczkor záródának: Osztrák hitelrészvény 402.62, magyar hitelbank 486.50, angolbank 178.50, uniobank 352.50, Länderbank 285.50, bank-egyesület 170.10, osztrák-magyar államvasut 397.75, osztrák déli vasut 113.25, elbavölgyi vasut 281.50, dunagőzhajósai részvény 533, — alpesi bányá részvény 101.60, májusi járadék 100.70, osztrák koronajáradék 101.20, magyar aranyjárdék 121.50, magyar koronajáradék 99.30, német birodalmi márká 59.07. Nagyon csöndös, tartott.

Bécs, okt. 14. (Magyar értekezlet zárlata.) 4%-os aranyjárdék 121.55, Tisza és szeg. közles. sorjegy 145, — Magyar vasut. közbanc 101.30, M. k. vas. áll. kötvény 121.30, Magyar. lez. és váltó, rész. 313, — magyar kereskedelmi bank 1268, Magyar koronajáradék 99.15, 4%-os földhitelintézet kötv. 98, — magyar hitel-részvény 485.50, Magyar. nyer.-k.-sorjegy 161, — Kassa-oderberg vasut-részvény 196, — Rimamurányi 284.75.

Bécs, okt. 14. (Osztrák értekezlet zárlata.) 4.2%, papírjárdék 100.70, 4%-os osztrák aranyjárdék 121.10, 1860, sorjegy 152.50, osztrák hitelorszjegy 201, — angol-osztrák bank-részvény 178.40, bécsi Bankverein 170, — osztrák-magyar bankrészvény 1055, déli vasut-részvény 113.25, dunagőzhajósai társaság 530, — dohány-részvény 232, — cs. k. arany (vert) 571, német bankváltók 58.90, 4.2% esztályos rész 101.10, osztrák koronajáradék 101.25, 1864, sorjegy 196, — Osztrák hitelint. részvény 402.75, uniobank-részvény 352.75, osztrák Länderbank 285.50, osztr.-magyar államvasut 395.63, elbavölgyi vasut részvény 281.25, alpesi bányá részvény 101.90, rimamurányi vasút részvény 284.50, prágai vasút részvény 757, májusi járadék 100.75, magyar koronajáradék 99.35, török sorjegy 170.10, német birodalmi márká 58.91 készpénzen és 59.03 ultimó.

Bécs, okt. 14. (Az Egyetért

forintot, rosz tavaszra 6.51 forintot; és jegyzetek: buza öszre 6.73-6.74, zab öszre 6.14-6.16, tavaszra 6.27-6.29, tengetri május-juniusra 4.82-4.83, rpecze január-február 11.30-11.40, augusztus-szeptemberre 11.30-11.40 forint.

Szessz ára ma nyegült. Kész kontingentál szessz jegyez 15.40-15.60 forint.

KÖLFOLDI ÉRTEKTOZSOE.

Berlin, október 14. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) A tőzsdét kedvesben lehajolták a Ruhr-köszvényének termelésének jövő évi korlátozásáról szóló hírek és a pénzviszonyok által okozott aggodalmak, de később megállították a bankok új ütleteről szóló híreket és a bányapiacon jelentkező vásárlásokra. A készpénzértékek piaczn azelőttézi áremelkedés történtek. — Jegyzetek: Osztrák hitelrészvény 251.—, Disconto-Commandit 239.40, darmstadt bank 164.75, Deutsche Bank 218.40, drezdai bank 181.25, Handels-Gesellschaft 168.60, nemzeti bank 150.30, osztrák-magyar államvasút 167.75, osztrák déli vasút 43.10, elbavölgyi vasút 140.50, balticvári vasút 273.—, varsó-bécsi vasút 270.50. Svájci vasutak kedvesben nagyon szilárdak, kivéve gyengebbek. — Gotthardi vasút 178.50, szászai északkeleti vasút 137.60, unio vasút 96.—, svájci központi vasút 238.60. Olasz vasutak szilárdak; meridional vasút 129.40, központi vasút 95.60. Német vasutak nyugodtak és szilárdak. Magyar aranyárjárdék 102.60, magyar korona járadék 99.50, orosz consolk 101.40, orosz 3/4-os aranyárjárdék 95.40, orosz 4/5-os államjárdék 66.70, orosz bankjegy 220.50, orosz járadék 89.25, török sorjegy 135.25, meksziói 96.10. Bányászati szilárdak. Laurakói 154.10, dortmundi 80.70, bochemi 174.75, grustekirehoni 188.75, harpeni 185.—, Hibernia 183.50, Telen 159.75, uszákneket Lloyd-részvények 114.90, hamburg-amerikai csomaghajózási részvények 114.50. Magánkamat-láb 27/8.—.

Berlin, okt. 14. (Utóközlet.) Magyar aranyárjárdék 102.60, magyar koronajárdék 99.50, osztrák hitelrészvény 251.—, osztrák-magyar államvasút 167.80, osztrák déli vasút 43.—, Remye.

Frankfurt október 14. (Eslőközlet.) Osztrák hitelrészvény 238.50, osztrák-magyar államvasút 333.—, osztrák déli vasút 97/8.— Gyenge.

Szamburg, okt. 14. (Zárlat.) Magyar aranyárjárdék 103.10, osztrák aranyárjárdék 103.50, osztrák északjárdék 86.—, osztrák hitelrészvény 339.50, osztrák 1860-as állami sorjegy 132.65, osztrák-magyar államvasút 835.—, osztrák déli vasút 236.—, olasz járadék 89.40. Csendes.

Páris, okt. 14. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) A tőzsdé ma hangulata nem volt igen kedvező. Dezsára annak, hogy Madagastáiban a helyzet tisztult a járadék alacsonyabbra került árfolyomokkal indult. A hangulatot kedvezőtlenül befolyásolta az, hogy attól tartanak, hogy a medió-kivádatásra a pénz megdrágul. Az olasz járadék a kánválság és a rosz bortermés következtében lnyha. Az olasz járadékot a kereskedelmi mérleg is kedvezőtlenül befolyásolta. A török járadék, mely kedvesben jól volt tartva, szintén hanyagolt. A zárlat arra a hírre, hogy Örményországban nemzetközi konfliktusok veszélye forog fenn, lnyha volt. — Jegyzetek: 3/4-os francia járadék 109.37, törlesztési járadék 100.—, 3/4-os francia járadék 106.70, Banque de France 371.00, Crédit Foncier 818.75, Suez-részvények 3205.—, egyiptomi kölesző 828.75, spanyol kölesző járadék 67.18, magyar aranyárjárdék 102.62, olasz járadék 89.37, orosz 102.35, új 3/4-os orosz kölesző 89.60, portugál 3/4-os kölesző 27/8.—, ottoman bank 538.12, osztrák Landerbank 619.—, osztrák-magyar államvasút 841.—, osztrák déli vasút 251.—, Rio-Tinto részvény 477.50, 3/4-os 20 perocor zárlatának 3/4-os francia járadék 100.35, 3/4-os járadék 107.70, magyar aranyárjárdék 102.50, osztrák-magyar államvasút 146.25, osztrák Landerbank 612.50, alpesi bányászárjárdék 217.50, török dohány-részvény 490.—, Banque de Paris 878.50, ottoman bank 738.12, olasz járadék 89.31. Gyenge.

KIRÁLYI ARUTÓZSOEK TÁRIATA.

Ar-folyam	Buda-pesti	Közbiztosítási
100 fr. vált. = 47 fr. 70 ct.		
OKTOBER 14.		
PARIS.		
Buza 15-os járadék	150.80	150.80
— 4 1/2-os aranyárjárdék	102.60	102.60
Osztrák déli vasút	43.10	43.10
Osztrák-magyar államvasút	167.75	167.75
Osztrák északjárdék	86.00	86.00
Osztrák hitelrészvény	251.00	251.00
Osztrák-magyar államvasút	167.80	167.80
Osztrák déli vasút	43.00	43.00
Osztrák északjárdék	86.00	86.00
Osztrák hitelrészvény	251.00	251.00
Osztrák-magyar államvasút	167.80	167.80
Osztrák déli vasút	43.00	43.00
Osztrák északjárdék	86.00	86.00
Osztrák hitelrészvény	251.00	251.00
Osztrák-magyar államvasút	167.80	167.80
Osztrák déli vasút	43.00	43.00
Osztrák északjárdék	86.00	86.00
Osztrák hitelrészvény	251.00	251.00
Osztrák-magyar államvasút	167.80	167.80
Osztrák déli vasút	43.00	43.00
Osztrák északjárdék	86.00	86.00
Osztrák hitelrészvény	251.00	251.00
Osztrák-magyar államvasút	167.80	167.80
Osztrák déli vasút	43.00	43.00
Osztrák északjárdék	86.00	86.00
Osztrák hitelrészvény	251.00	251.00
Osztrák-magyar államvasút	167.80	167.80
Osztrák déli vasút	43.00	43.00
Osztrák északjárdék	86.00	86.00
Osztrák hitelrészvény	251.00	251.00
Osztrák-magyar államvasút	167.80	167.80
Osztrák déli vasút	43.00	43.00
Osztrák északjárdék	86.00	86.00
Osztrák hitelrészvény	251.00	251.00
Osztrák-magyar államvasút	167.80	167.80
Osztrák déli vasút	43.00	43.00
Osztrák északjárdék	86.00	86.00
Osztrák hitelrészvény	251.00	251.00
Osztrák-magyar államvasút	167.80	167.80
Osztrák déli vasút	43.00	43.00
Osztrák északjárdék	86.00	86.00
Osztrák hitelrészvény	251.00	251.00
Osztrák-magyar államvasút	167.80	167.80
Osztrák déli vasút	43.00	43.00
Osztrák északjárdék	86.00	86.00
Osztrák hitelrészvény	251.00	251.00
Osztrák-magyar államvasút	167.80	167.80
Osztrák déli vasút	43.00	43.00
Osztrák északjárdék	86.00	86.00
Osztrák hitelrészvény	251.00	251.00
Osztrák-magyar államvasút	167.80	167.80
Osztrák déli vasút	43.00	43.00
Osztrák északjárdék	86.00	86.00
Osztrák hitelrészvény	251.00	251.00
Osztrák-magyar államvasút	167.80	167.80
Osztrák déli vasút	43.00	43.00
Osztrák északjárdék	86.00	86.00
Osztrák hitelrészvény	251.00	251.00
Osztrák-magyar államvasút	167.80	167.80
Osztrák déli vasút	43.00	43.00
Osztrák északjárdék	86.00	86.00
Osztrák hitelrészvény	251.00	251.00
Osztrák-magyar államvasút	167.80	167.80
Osztrák déli vasút	43.00	43.00
Osztrák északjárdék	86.00	86.00
Osztrák hitelrészvény	251.00	251.00
Osztrák-magyar államvasút	167.80	167.80
Osztrák déli vasút	43.00	43.00
Osztrák északjárdék	86.00	86.00
Osztrák hitelrészvény	251.00	251.00
Osztrák-magyar államvasút	167.80	167.80
Osztrák déli vasút	43.00	43.00
Osztrák északjárdék	86.00	86.00
Osztrák hitelrészvény	251.00	251.00
Osztrák-magyar államvasút	167.80	167.80
Osztrák déli vasút	43.00	43.00
Osztrák északjárdék	86.00	86.00
Osztrák hitelrészvény	251.00	251.00
Osztrák-magyar államvasút	167.80	167.80
Osztrák déli vasút	43.00	43.00
Osztrák északjárdék	86.00	86.00
Osztrák hitelrészvény	251.00	251.00
Osztrák-magyar államvasút	167.80	167.80
Osztrák déli vasút	43.00	43.00
Osztrák északjárdék	86.00	86.00
Osztrák hitelrészvény	251.00	251.00
Osztrák-magyar államvasút	167.80	167.80
Osztrák déli vasút	43.00	43.00
Osztrák északjárdék	86.00	86.00
Osztrák hitelrészvény	251.00	251.00
Osztrák-magyar államvasút	167.80	167.80
Osztrák déli vasút	43.00	43.00
Osztrák északjárdék	86.00	86.00
Osztrák hitelrészvény	251.00	251.00
Osztrák-magyar államvasút	167.80	167.80
Osztrák déli vasút	43.00	43.00
Osztrák északjárdék	86.00	86.00
Osztrák hitelrészvény	251.00	251.00
Osztrák-magyar államvasút	167.80	167.80
Osztrák déli vasút	43.00	43.00
Osztrák északjárdék	86.00	86.00
Osztrák hitelrészvény	251.00	251.00
Osztrák-magyar államvasút	167.80	167.80
Osztrák déli vasút	43.00	43.00
Osztrák északjárdék	86.00	86.00
Osztrák hitelrészvény	251.00	251.00
Osztrák-magyar államvasút	167.80	167.80
Osztrák déli vasút	43.00	43.00
Osztrák északjárdék	86.00	86.00
Osztrák hitelrészvény	251.00	251.00
Osztrák-magyar államvasút	167.80	167.80
Osztrák déli vasút	43.00	43.00
Osztrák északjárdék	86.00	86.00
Osztrák hitelrészvény	251.00	251.00
Osztrák-magyar államvasút	167.80	167.80
Osztrák déli vasút	43.00	43.00
Osztrák északjárdék	86.00	86.00
Osztrák hitelrészvény	251.00	251.00
Osztrák-magyar államvasút	167.80	167.80
Osztrák déli vasút	43.00	43.00
Osztrák északjárdék	86.00	86.00
Osztrák hitelrészvény	251.00	251.00
Osztrák-magyar államvasút	167.80	167.80
Osztrák déli vasút	43.00	43.00
Osztrák északjárdék	86.00	86.00
Osztrák hitelrészvény	251.00	251.00
Osztrák-magyar államvasút	167.80	167.80
Osztrák déli vasút	43.00	43.00
Osztrák északjárdék	86.00	86.00
Osztrák hitelrészvény	251.00	251.00
Osztrák-magyar államvasút	167.80	167.80
Osztrák déli vasút	43.00	43.00
Osztrák északjárdék	86.00	86.00
Osztrák hitelrészvény	251.00	251.00
Osztrák-magyar államvasút	167.80	167.80
Osztrák déli vasút	43.00	43.00
Osztrák északjárdék	86.00	86.00
Osztrák hitelrészvény	251.00	251.00
Osztrák-magyar államvasút	167.80	167.80
Osztrák déli vasút	43.00	43.00
Osztrák északjárdék	86.00	86.00
Osztrák hitelrészvény	251.00	251.00
Osztrák-magyar államvasút	167.80	167.80
Osztrák déli vasút	43.00	43.00
Osztrák északjárdék	86.00	86.00
Osztrák hitelrészvény	251.00	251.00
Osztrák-magyar államvasút	167.80	167.80
Osztrák déli vasút	43.00	43.00
Osztrák északjárdék	86.00	86.00
Osztrák hitelrészvény	251.00	251.00
Osztrák-magyar államvasút	167.80	167.80
Osztrák déli vasút	43.00	43.00
Osztrák északjárdék	86.00	86.00
Osztrák hitelrészvény	251.00	251.00
Osztrák-magyar államvasút	167.80	167.80
Osztrák déli vasút	43.00	43.00
Osztrák északjárdék	86.00	86.00
Osztrák hitelrészvény	251.00	251.00
Osztrák-magyar államvasút	167.80	167.80
Osztrák déli vasút	43.00	43.00
Osztrák északjárdék	86.00	86.00
Osztrák hitelrészvény	251.00	251.00
Osztrák-magyar államvasút	167.80	167.80
Osztrák déli vasút	43.00	43.00
Osztrák északjárdék	86.00	86.00
Osztrák hitelrészvény	251.00	251.00
Osztrák-magyar államvasút	167.80	167.80
Osztrák déli vasút	43.00	43.00
Osztrák északjárdék	86.00	86.00
Osztrák hitelrészvény	251.00	251.00
Osztrák-magyar államvasút	167.80	167.80
Osztrák déli vasút	43.00	43.00
Osztrák északjárdék	86.00	86.00
Osztrák hitelrészvény	251.00	251.00
Osztrák-magyar államvasút	167.80	167.80
Osztrák déli vasút	43.00	43.00
Osztrák északjárdék	86.00	86.00
Osztrák hitelrészvény	251.00	251.00
Osztrák-magyar államvasút	167.80	167.80
Osztrák déli vasút	43.00	43.00
Osztrák északjárdék	86.00	86.00
Osztrák hitelrészvény	251.00	251.00
Osztrák-magyar államvasút	167.80	167.80
Osztrák déli vasút	43.00	43.00
Osztrák északjárdék	86.00	86.00
Osztrák hitelrészvény	251.00	251.00
Osztrák-magyar államvasút	167.80	167.80
Osztrák déli vasút	43.00	43.00
Osztrák északjárdék	86.00	86.00
Osztrák hitelrészvény	251.00	251.00
Osztrák-magyar államvasút	167.80	167.80
Osztrák déli vasút	43.00	43.00
Osztrák északjárdék	86.00	86.00
Osztrák hitelrészvény	251.00	251.00
Osztrák-magyar államvasút	167.80	167.80
Osztrák déli vasút	43.00	43.00
Osztrák északjárdék	86.00	86.00
Osztrák hitelrészvény	251.00	251.00
Osztrák-magyar államvasút	167.80	167.80
Osztrák déli vasút	43.00	43.00
Osztrák északjárdék	86.00	86.00
Osztrák hitelrészvény	251.00	251.00
Osztrák-magyar államvasút	167.80	167.80
Osztrák déli vasút	43.00	43.00
Osztrák északjárdék	86.00	86.00
Osztrák hitelrészvény	251.00	251.00
Osztrák-magyar államvasút	167.80	167.80
Osztrák déli vasút	43.00	43.00
Osztrák északjárdék	86.00	86.00
Osztrák hitelrészvény	251.00	251.00
Osztrák-magyar államvasút	167.80	167.80
Osztrák déli vasút	43.00	43.00
Osztrák északjárdék	86.00	86.00
Osztrák hitelrészvény	251.00	251.00
Osztrák-magyar államvasút	167.80	167.80
Osztrák déli vasút	43.00	43.00
Osztrák északjárdék	86.00	86.00
Osztrák hitelrészvény	251.00	251.00
Osztrák-magyar államvasút	167.80	167.80
Osztrák déli vasút	43.00	43.00
Osztrák északjárdék	86.00	86.00
Osztrák hitelrészvény	251.00	251.00
Osztrák-magyar államvasút	167.80	167.80
Osztrák déli vasút	43.00	43.00
Osztrák északjárdék	86.00	86.00
Osztrák hitelrészvény	251.00	251.00
Osztrák-magyar államvasút	167.80	167.80
Osztrák déli vasút	43.00	43.00
Osztrák északjárdék	86.00	86.00
Osztrák hitelrészvény	251.00	251.00
Osztrák-magyar államvasút	167.80	167.80
Osztrák déli vasút	43.00	43.00

A budapesti áru- és értéktőzsde hivatalos árjegyzése 1895. október 14.

Table with multiple columns listing various goods (e.g., sugar, oil, flour) and their prices. Includes sub-sections like 'I. Gabonafélék', 'II. Különböző termények', and 'B) Értéktőzsde'.

Table listing exchange rates and prices for various banks and currencies, including 'III. Zászlóalvók és kölcsönkötés', 'IV. Elővásárlási kötvények', and 'V. Bankok részvényei'.

Table listing exchange rates and prices for various banks and currencies, including 'VI. Takarékpénztárak részvényei', 'VII. Elővásárlási kötvények', and 'XIV. Sorajjegyek'.

Alapított 1868-ban. DUPUY NUMA arany-, ezüst-, ótványozó- és választó-intézet Budapest, VII., Holló-utca 3. Főiskolai téren, Bécs, VI., Windmühlgasse 33.

Magyar királyi államvasutak. Üzemeltetőség Miskolc. Pályázati hirdetmény. A magyar kir. államvasutak...

Erdőárverési hirdetmény. Nagyméltóságú id. gróf Almásy Kálmán ur Arad-vármegyében...

LIEBIG HUS-KIVONATA. Szolgálati példányait hűsítő elállításhoz, vagy mint mindenféle leves, főzelék, mártalék és kúszték készítéséhez.

Magyar jelzálogbank sorsjegyek. Évenként négy húzással. Legközelebbi húzás f. é. okt. 25-én. Főnyeremény 100.000 korona.

Versenyválogatási hirdetmény. Vagyontulajdonosok! Adott kunhgyesi lakos csodálatos géhez tartozó temetkezési cikkeket...

Vasmuth-féle tyukszem. Gyűrű. Órában. HIRDETÉSEK felvetetnek a lap részére a kiadóhivatalban Budapest, Dalesinház-utca 1. sz.

Törleszt. kölcsön. Kézadás Aberdán Testvérek csődötmegehez tartozó a csődleltárban 1-től 649. számgig...

Hirdetmény. Kézadás Aberdán Testvérek csődötmegehez tartozó a csődleltárban 1-től 649. számgig...

Magyar királyi államvasutak. Kelet-áramat-magyar vasúti kőtelek. (Korpa-díjtétel helyettesítés.)

Kölosy Antal ügyvéd. TITKOS betegségek. Dr. GARAI ANTAL. Gyógyászati és sebészeti orvosi intézet.

Magyar jelzálogbank sorsjegyek. Évenként négy húzással. Legközelebbi húzás f. é. okt. 25-én. Főnyeremény 100.000 korona.

Keresük az alkalmat. Felkértek azon fekete és szőke hajos két hölgy, kik vasárnap este a Stany-féle kávéházban...

Használt és új pénz-szekrények. Rendkívül olcsó áron kaphatók a bécsi pénzszekrény gyári rakár...

Két darab csodálatos szarmasza, balatona vidék, az ott lakzó és vándorló kősojéknak...

Kocsiló. Martinovics Péter birtokosnál Szabadzsölön, eladó. Ugyanott eladó 49 db. mész...

Hajmalom. Legjobb állapotban, hengerekkel ellátott Stern Műhellyel...

Gyümölcsfák. 300 válfajban 25 krtól 50 krtig, díszfák 20 krtól 80 krtig...

Feltűnően jutányos vétel! Egy birtok. Győről vasúton 14 órányira, gyorsvonat állomás mellett...

Stakképzett műkertész. Ki nagy uradalomban minden kertész ágban működött...

Gazdatiszti. Vagy segédtségi állást keres. Későbbi munkájára, egy a később...

Kertész. Ki a kertészet minden ágában és a szőlőkezelésben járatos...

Szentiványi Gyula. Kertész, kertész, művészi és kereskedői tudással...

Egy csinosan burtozott kéklo hajó. Kéklo hajó, a nyugati pályaudvar közelében...

Norddeutsche diplomirte Lehrerin. Seit Jahren in besten hiesigen Häusern im deutschen, französischen und sonstigen Schülern...

Fairbanks gyártelap. (A régi) Uj-áron (Közvetlen) bérbeadandó.

A circa 10.000 m² területű gyárudvar, kert, gyárudvar, épületi tárgyak...

Hódmező-Vásárhely város falkájából félmillió akác és gleditschia...

Surányi szalon-cukorka. Legfinomabb minőségben 4 kg 6 frt, 2 kg 3 frt 50 kr, 1 kg 2 frt...

Surányi cukorkagyár Nagy-Surány. Pikáns ajándékok és népszerű orvosi művek...

Magas jutalék. Mellét felvételnél egy elsőrangú bankkölcsön...

Magas jutalék. Mellét felvételnél egy elsőrangú bankkölcsön...

Magas jutalék. Mellét felvételnél egy elsőrangú bankkölcsön...

NAGY NYEREMÉNY HUZÁSA

Versenyárgyalási hirdetés. Az eszeli lépcsőpálya és Szamos-balparti ármentesítő és belvizszabályozó társulat választmánya...

Gessler-ALTWATER. Valódi NÖVÉNY-LIKÓR. GESSLER SIEGFRIED. A legújabb és legfinomabb ital...

Pályázati hirdetés. A Fekete-Kőről ármentesítő társulat közgyűlése folyó hó 11-én 4. szám alatt...

Dr. LUDWIG WILLIBALD. Préda. A legjobb elismert az országban. Magyarországi képviselője: BRAUN HENRIK, Budapest, Király-utca 35-37.

HEIM H. Budapest és Bécs. Csész. és kir. udvari szállító. Kiténő hírnévű cs. és k. kiz. szabad. kályhák...

A fogak egészségét és egészségét csak egyetlen szer biztosítja: Dr. PFEFFERMANN PÉTER özvegyének szájvíze és fogpasztája.

Hirdetés. A főváros közvetlen szomszédságában fekvő, Dunakeszi községben...

Röptében a nagyvilág körül. Nagy amerikai díszmű 16 füzetben, 256 fényképmással...

Pompás képkeretek. A SÓLYOMVADÁSZNÓ. Jutalomképhez háromféle minőségben és nagyságban kaphatók.

Eladó szőlő-oltványok. Mézes fehér, sárga, zöld, szőlő, apró fehér, Olasz rizling...

Phantasia. A király név. A király név. A király név. A király név.

Kávékivonat. eredeti és több államban szabadalmazott kávépörkölt gépen előállítva.

Gummi. Valódi párisi gumimány. Jótállás mellett, orvosi tekintélyek ajánlása szerint...

Eladó szőlő-oltványok. Mézes fehér, sárga, zöld, szőlő, apró fehér, Olasz rizling...

FAIRBANKS-MÉRLEGEK. A legkülönlegesebb mérleg-szerkezetek. A szabadalm. Fairbanks-mérleg...

A butorvevő kivánsága. SÁRKÁNY ÉS SCHÜTZ. Budapest, VII., Erzsébet-körút 12. sz. a.

Allandó nagy butor-kiállítás! Nemcsak a fő- és székváros, de Ausztria Magyarország legnagyobb és legnépesebb...

HOLLANDI életbiztosító részv. társ. (Algemeene Maatschappij van Levensverzekering en Lyfrente). AMSTERDAMBAN. Budapest, Kerepesi-ut 1.

1895. H. SZERKES BUDAPEST, VI. SZÉK... A király név. A király név. A király név. A király név.